



ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΒΗΜΑ

τ. 70 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2015

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ (Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.)



**ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ
ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥ**

σελ. 2

**ΠΟΡΙΣΜΑ ΣΟΦΩΝ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ**

σελ. 4

**ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ -
ΦΤΩΧΟΛΟΓΙΟ**

σελ. 6

**ΛΕΙΨΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΤΩΝ
ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ**

σελ. 7

**ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΚΕΕΛΠΝΟ
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ**

σελ. 9

**ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ -
ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ**

σελ. 10

**ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ**

σελ. 14

**«ΝΤΟΜΑΤΕΣ ΓΕΜΙΣΤΕΣ»
ΣΧΟΛΙΟ**

σελ. 15

**ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ
ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ
ΤΟ ΕΣΥ, ΤΗΝ ΠΡΟΝΟΙΑ, ΤΟ ΕΚΑΒ**

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ:

26-27/11/2015

ΔΙΗΜΕΡΟ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ



2 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2015

**24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ
ΠΑΝΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ**

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
12μ.σ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥ

ΑΘΗΝΑ 5/11/2015
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 929

Συναδέλφε Ερμή,

Ξεκίνησες το μεγάλο ταξίδι της αιωνιότητας νωρίς. Όμως για εμάς το Υγειονομικό Κίνημα, την ΠΟΕΔΗΝ θα είσαι πάντα παρών.

Μας συντροφεύουν οι ιδέες, οι αντιλήψεις, τα πιστεύω, η αποφασιστικότητά σου για την προστασία του υπέρτατου κοινωνικού αγαθού, που είναι η Υγεία. Το Σύστημα Υγείας που αγωνίστηκες με όλες σου τις δυνάμεις να κάνεις καλύτερο. Στο δικό σου πρόβλημα υγείας ανταποκρίθηκε το ΕΣΥ, προσφέροντας ότι ήταν δυνατόν, αν και αντιμετωπίζει δυσχέρειες που μαζί αναδεικνύαμε.

Εξάλλου στις Σέρρες που εμφανίστηκε το πρόβλημα της υγείας σου, ήσουν ακριβώς γι' αυτό το σκοπό. Να παρευρεθείς σε Γενική Συνέλευση, προκειμένου να ενημερώσεις και να ενημερωθείς για τα προβλήματα του Νοσοκομείου, των εργαζομένων και να παρέμβεις όπως πάντα δυναμικά για την επίλυσή τους. Παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες του Υγειονομικού Προσωπικού που προέτρεξε με προθυμία να προσφέρει τις υπηρεσίες του, δεν κατάφερε να κάνει το ακατόρθωτο.

Ας είναι. Κρατάμε πάντα την διαχρονική σου παρουσία. Μας συντροφεύει, μας δίνει κουράγιο τις δύσκολες στιγμές, να αντιμετωπίσουμε τις αντιξοότητες με ενότητα και αγωνιστικότητα.

Επί των ημερών σου ολοκληρώθηκε το Εθνικό Σύστημα Υγείας, που είναι η μεγαλύτερη Κοινωνική κατάκτηση της μεταπολίτευσης. Συγκρούστηκε με κατεστημένες λογικές, ιδεολογικούς φίλους και αντιπάλους, χωρίς να αποποιηθείς αρχές και αξίες για την προστασία των Κοινωνικών Αγαθών. Λειτουργήσες με ενότητα, αποκρούοντας τον κομματισμό και τον Κυβερνητισμό.

Στήριξες τους Συναδέλφους στα ατομικά και συλλογικά αιτήματα, χωρίς να υπολογίζεις το συνδικαλιστικό κόστος.

Η διαχρονική δράση και αγωνιστικότητα που επέδειξε η ΠΟΕΔΗΝ, εν' πολλοίς την οφείλει στη δική σου παρουσία.

Ενθάρρυνες τους συναδέλφους στις δύσκολες καταστάσεις. Μπήκες πολλές φορές μπροστά να προστατέψεις τα δικαιώματα των συναδέλφων, ακόμα και στην πιο απομακρυσμένη Μονάδα Υγείας και Πρόνοιας της χώρας.

Αγωνίστηκες όλα τα χρόνια χωρίς καμία ιδιοτέλεια και αυτοσκοπό. Δεν ήσουν επικεφαλής μιας παράταξης, που εξ' αυτής κατείχες τα υψηλότερα συνδικαλιστικά αξιώματα.

Ήσουν εμπνευστής καθοδηγητής όλης της ΠΟΕΔΗΝ. Με την δράση σου τίμησες την παράταξή σου και την ΠΟΕΔΗΝ. Το σημαντικότερο επίτευγμα είναι ότι τιμήθηκε η παράταξή σου, καθώς επίσης και η ΠΟΕΔΗΝ από τη δική σου διαχρονική παρουσία. Ήξερες να κατευνάζεις τις συνδικαλιστικές διενέξεις με το χιούμορ και την ενότητα των παρεμβάσεών σου. Μάθαμε πολλά από σένα. Γι' αυτό να είσαι ικανοποιημένος για το έργο, τους φίλους, τους συναγωνιστές που άφησες πίσω σου.

Θα συνεχίσουν το έργο σου, της υπεράσπισης των Κοινωνικών Αγαθών και των Εργαζομένων.

Είναι μεγάλες οι δυσχέρειες που περνάμε. Οι διαχρονικές προτάσεις που κατέθεσες δίνουν διέξοδο και προοπτική επίλυσης των προβλημάτων.

Θα τις ακολουθήσουμε.

Εκεί που πας θα συναντήσεις και άλλους φίλους, συναγωνιστές που ήμασταν μαζί στην υπεράσπιση των κοινωνικών αγαθών και των εργαζομένων.

Ενημέρωσέ τους ότι τιμάμε τις παρακαταθήκες τους. Να είσαι σίγουρος ότι θα καταβάλουμε κάθε προσπάθεια να δικαιωθούν οι αγώνες σου.

Είσαι πάντα παρών.

Καλό ταξίδι.



Φίλε Ερμή,

Εάν η απώλεια είναι συνάρτηση της προσφοράς, τότε το κενό που αφήνει ο θάνατός σου είναι τεράστιο. Και είναι πράγματι, καθώς ήσουν ένας πραγματικός ταγός, τόσο για την παράταξή μας, την ΔΑΚΕ, όσο και γενικότερα για το Συνδικαλιστικό Κίνημα, αφού διετέλεσες επί σειρά ετών Γεν. Γραμματέας – Αντιπρόεδρος στην ΠΟΕΔΗΝ και Γεν. Γραμματέας στην ΑΔΕΔΥ.

Και ταγός σημαίνει όχι μόνο να επιτελείς με επιτυχία τα θεσμικά σου καθήκοντα, αλλά να τα πας και ένα βήμα μπροστά. Και εσύ Ερμή, με την υπερβατική σου προσωπικότητα, το έκανες σε απόλυτο βαθμό. Γιατί ξεπερνούσες τα στενά όρια της παράταξής μας και με αυτό τον τρόπο διεύρυνες τους ορίζοντες της συνδικαλιστικής και πολιτικής σου δράσης.

Έδινες μαθήματα σε όλους με τους οποίους συνεργάστηκες. Τις παρεμβάσεις σου τις είχαμε ανάγκη. Ειδικά στις μέρες που περνάμε.

Η σιωπή από την απουσία σου σε μείζονα θεσμικά, πολιτικά και κοινωνικά θέματα θα ακούγεται πολύ ηχηρή στα αυτιά μας.

Έφυγες για το μεγάλο ταξίδι που όλοι, μοιραία, θα ακολουθήσουμε κάποτε.

Μόνο που έφυγες πολύ νωρίς, έφυγες βιαστικά, έφυγες στο καθήκον που είχες ταχθεί. Πάνω στην πιο αποδοτική σου ώρα και ενώ μπορούσες ακόμη να προσφέρεις πολλά με την εμπειρία, την αγωνιστικότητα, την φιλοτιμία, την συνεχή διάθεση προσφοράς στους συναδέλφους και στην κοινωνία.

Ήσουν σε όλη σου τη ζωή σταθερά προσανατολισμένος στις αξίες, ιδέες και τα ιδανικά της παράταξης που υπηρέτησες με σεμνότητα και συνέπεια. Δεν δίστασες ποτέ να μεταφέρεις την φωνή, την αγωνία των εργαζομένων και να υπερασπιστείς τα συμφέροντα των σ' όλα τα επίπεδα.

Φίλε Ερμή,

Μας αγάπησες και σ' αγαπήσαμε, γιατί υπήρξες πάντοτε:

Ευθύς και Αληθινός

Ειλικρινής και Καθαρός

Πιστός και Αφοσιωμένος φίλος.

Έτσι σε γνωρίσαμε όλοι, έτσι σ' αγαπήσαμε.

Θα μείνουν αποτυπωμένες οι θέσεις σου και το έργο σου στην συνείδηση όλων μας και σου υποσχόμαστε ότι η μνήμη σου θα μείνει πάντοτε ζωντανή σ' όλους μας και ότι θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε τους ίδιους στόχους και ιδανικά που και εσύ με τόση συνέπεια και υπευθυνότητα υπηρέτησες.

Όλοι μας αισθανόμαστε περήφανοι, που σε γνωρίσαμε και συνεργαστήκαμε όλα αυτά τα χρόνια.

Αντίο φίλε

Αντίο Πρόεδρε

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΔΑΚΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ



Η Κυβέρνηση συγκρότησε Επιτροπή υποτίθεται «σοφών», προκειμένου να συντάξει πόρισμα για την επίλυση του ασφαλιστικού συστήματος της χώρας.

Οι υποτιθέμενοι σοφοί είναι οι ίδιοι άνθρωποι που εξέφραζαν την ίδια αντιμνημονιακή ρητορική με την τότε αντιπολίτευση και σήμερα Κυβέρνηση. Έκαναν καριέρα στην τηλεόραση, αναπτύσσοντας τις αδιέξοδες Πολιτικές των Μνημονίων στο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης. Μάλιστα οι περισσότεροι εξ' αυτών με τα συνταξιολογικά γραφεία που διαθέτουν, πλούτισαν στην αγωνία των ασφαλισμένων.

Τα ταμεία Κύριας και Επικουρικής Ασφάλισης καταρρέουν εξαιτίας της μεγάλης απομείωσης της παρουσίας τους με τις Πολιτικές που ασκήθηκαν διαχρονικά από τις Κυβερνήσεις. Το ζήτημα της βιωσιμότητας δεν δημιουργήθηκε από τις παροχές, τα όρια ηλικίας αλλά της καταλήστευσης των αποθεματικών (εισφοροκλοπή, εισφοροδιαφυγή, PSI, δομημένα ομόλογα, μείωση εργοδοτικών εισφορών, κατάργηση Κοινωνικών πόρων κλπ). Πρώτη όμως και κύρια αιτία είναι η υψηλή ανεργία σε επίπεδα ανθρωπιστικής κρίσης, που εξαιτίας της τα ασφαλιστικά ταμεία έχουν σημαντικές απώλειες πόρων.

Με το «ΠΟΡΙΣΜΑ ΤΩΝ ΣΟΦΩΝ» το Κράτος διαγράφει τις διαχρονικές ευθύνες του, αν και είναι κύριος υπαίτιος της τωρινής οικονομικής κατάστασης των ταμείων. Οι «σοφοί» ουρές της Κυβέρνησης βγάζουν λάδι την Κυβέρνηση και το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3. Δεν επισημαίνουν ότι τα προβλήματα της Κοινωνικής Ασφάλισης επιλύονται με αύξηση της Κρατικής Χρηματοδότησης προς τα ταμεία, την άσκηση αναπτυξιακών πολιτικών στη χώρα που καταπολεμούν την ανεργία, την στελέχωση του Δημοσίου με ανθρώπινο δυναμικό.

Τι προτείνουν οι σοφοί;

Η Κρατική Χρηματοδότηση να περιορισθεί λένε στο πόρισμά τους « στην καταβολή των αναλογικών εισφορών για τους ανέργους, για όσους ασθενούν, για εκείνους που ανατρέφουν παιδιά ή φροντίζουν ηλικιωμένους». Η συμμετοχή του κράτους στα συγκεκριμένα, αποτελεί λένε έμφαση του Κοινωνικού του Χαρακτήρα!!!! Όχι μόνο δεν προτείνουν την αύξηση της Κρατικής χρηματοδότησης που το έτος 2012 ήταν 16 δις ευρώ και τώρα περιορίστηκε στο μισό (8 δις ευρώ). Αλλά προτείνουν περαιτέρω σταδιακή μείωση έως την ουσιαστική κατάργησή της.

4 Προτείνουν την πλήρη απόσυρση του κράτους από την Κοινωνική Ασφάλιση και την πλήρη απαλλαγή του από τις διαχρονικές ευθύνες καταλήστευσης των αποθεματικών των ταμείων που είναι αδιαμφισβήτητες. Προσαρμόζουν το πόρισμά τους στις ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΕΠΙΤΑΓΕΣ.

Ταυτόχρονα προτείνουν το κράτος να χορηγεί μια ΕΘΝΙΚΗ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ χρηματοδοτούμενη από τον Κρατικό Προϋπολογισμό με εισοδηματικά οικογενειακά κριτήρια (κάθετη ισότητα την ονομάζουν).

Λένε με άλλα λόγια να εφαρμοσθεί, αυτό που σήμερα ισχύει με ακόμη αυστηρότερα κριτήρια, αφού το κράτος δεν θα συμμετέχει πια στην αναπλήρωση των κατώτερων συντάξεων. Ως εκ τούτου το ύψος των κατώτερων συντάξεων θα καθορίζεται στο ύψος της Εθνικής Σύνταξης. Η πρόταση για Εθνική σύνταξη ακούγεται καλή επί της ουσίας όμως δεν ευνοούνται οι ανασφάλιστοι πολίτες που δεν διαθέτουν εισοδήματα από άλλες πηγές αφού και τώρα δικαιούνται επίδομα πρόνοιας περίπου 350 ευρώ το μήνα.



Τι προτείνουν λοιπόν οι «Σοφοί Μνημονιακοί εμπειρογνώμονες»;

Πλήρες κεφαλαιοποιητικό σύστημα ασφάλισης και όχι κοινωνικό. Μάλιστα αναφέρονται στην ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, προτείνοντας την δημιουργία εικονικών Λογαριασμών και Καθορισμένων εισφορών με νοπή κεφαλαιοποίηση (επιτόκιο αγοράς και αν). Ελαστικό όριο ηλικίας συνταξιοδότησης που θα επιλέγεται από τον ίδιο τον ασφαλισμένο, πάνω από κάποιο όριο ηλικίας. Η σύνταξη θα καθορίζεται με τον υπολογισμό των εισφορών που χορηγήθηκαν, κατανεμημένων στα έτη που απομένουν από την ηλικία συνταξιοδότησης έως το προσδόκιμο ζωής. Π.χ. γυναίκα που κατέβαλε εισφορές 80.000 ευρώ + επιτόκιο αγοράς 20.000 ευρώ = 100.000 επιλέγει να συνταξιοδοτηθεί 60 ετών. Αφαιρείται το έτος συνταξιοδότησης (60 ετών) από το προσδόκιμο ζωής 82 ετών και για τα 22 εναπομείναντα έτη θα πάρει 100.000 ευρώ σύνταξη. Δηλαδή 5.000 ευρώ κατ' έτος, ήτοι 400 περίπου ευρώ το μήνα.

Ποιος ο λόγος να πληρώνει εισφορές με κίνδυνο να μην της πάρει πίσω ούτε αυτές, αφού το πόρισμα συνδυάζει τις παροχές με την κατάσταση των ασφαλιστικών ταμείων, τα οικονομικά του κράτους και φυσικά θα είναι σε συνάρτηση με την ατομική θνησιμότητα εκάστου συνταξιούχου. Η πρόταση αυτή ισοδυναμεί με την αποταμίευση των εισφορών σε καταθετικό λογαριασμό. Χειρότερη από την

Επαγγελματική Ασφάλιση που σε πολλές των περιπτώσεων προβλέπεται διμερής χρηματοδότηση.

Τέλος η τριμερής χρηματοδότηση του ασφαλιστικού συστήματος. Πάμε σε μονομερή χρηματοδότηση από τον εργαζόμενο και μόνο.

Η επιτροπή «Σοφών των Μνημονίων» προτείνει την διόρθωση των συντάξεων που ήδη χορηγούνται καθώς επίσης και των υπαλλήλων που κατοχύρωσαν ένα μέρος του ασφαλιστικού βίου με συγκεκριμένο ποσοστό αναπλήρωσης (80% έως και 70%).

Προτείνουν πλήρη εξομοίωση, με μείωση του ποσοστού αναπλήρωσης στο 55%. Η μείωση του ποσοστού αναπλήρωσης στις καταβληθείσες συντάξεις καθώς επίσης στα ήδη διανυθέντα συντάξιμα έτη, είναι ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ (σχετική έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου).

Μάλιστα το πόρισμα περιέχει ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΡΟΒΑΣΙΕΣ για να στηρίξει την πρόταση μείωσης του ποσοστού αναπλήρωσης των ήδη διανυθέντων συντάξιμων ετών και των χορηγηθέντων συντάξεων. Εξ' ου ορίστηκε Δικαστής Πρόεδρος της Επιτροπής. Κανένας συνταξιοδοτικός νόμος έως σήμερα δεν άλλαξε την αναπλήρωση των συντάξεων προς το χειρότερο διανυθέντων συνταξιοδοτικών ετών, ή των συντάξεων που ήδη καταβάλλονται. Κανένας συνταξιοδοτικός νόμος έως σήμερα, δεν τροποποίησε τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης θεμελιωμένων δικαιωμάτων. ΣΕΒΑΣΤΗΚΑΝ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ. Τώρα;

Είναι σαφές ότι πάμε για συντάξεις πείνας με πλήρη κεφαλαιοποίηση του συστήματος. Ασφαλισμένοι μετά το 67ο έτος της ηλικίας που δικαιούται μικρότερη αναλογική σύνταξη από την Εθνική, θα τους καταβάλλεται μόνο η διαφορά και με εισοδηματικά κριτήρια. Με εισοδηματικά κριτήρια θα καταβάλλεται και η Εθνική σύνταξη.

Οι Επικουρικές συντάξεις καταργούνται ή για να μην μπλέξουν με προσφυγές στα Δικαστήρια προτείνεται η ένταξη όλων των ταμείων επικουρικής ασφάλισης στο ΕΤΕΑ και νέο πετσόκομμα των μερισμάτων. Η Κυβέρνηση κάνει λόγο ακόμη και για κατάργησή τους ή συγχώνευση στις κύριες συντάξεις. Ήδη το μετοχικό ταμείο ξεκίνησε με μείωση του μερίσματος 50%.

Ανοικτό είναι με το ν. 4336/2015 ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3, η αύξηση του γενικού ορίου συνταξιοδότησης πάνω από το 67ο έτος



της ηλικίας, αφού συνδέεται με το προσδόκιμο ζωής (θα επανεξετασθεί το έτος 2021).

Η Επιτροπή προτείνει την ενοποίηση του συνταξιοδοτικού φορέα των Δημοσίων Υπαλλήλων (ΓΛΚ) με το ΙΚΑ με πλήρη εξομοίωση των παροχών και των κανόνων συνταξιοδότησης.

Η πρόταση αυτή υποκρύπτει νέες μειώσεις των παροχών, περαιτέρω αύξηση των ορίων ηλικίας στα μεταβατικά όρια και αύξηση εισφορών, αφού συντάξιμος μισθός στο ΙΚΑ θεωρείται το σύνολο των καταβαλλόμενων αποδοχών. Με την επέκταση του συντάξιμου μισθού δεν θα αυξηθεί το ποσό της σύνταξης αφού συνδέεται με το ποσοστό αναπλήρωσης.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ.

Το πόρισμα προτείνει τα χειρότερα για να κάνει πλάτες στην Κυβέρνηση, η οποία διορθώνοντας μερικώς την πρόταση, θα αποκτήσει επικοινωνιακό επιχείρημα. Στο πόρισμα δεν γίνεται καμία αναφορά και καταγγελία στην Κυβέρνηση που δεν σεβάστηκε την προσδεδειγμένη στην αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, όπως όλοι οι δυσμενείς συνταξιοδοτικοί νόμοι έως σήμερα, ακόμη και οι ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΙ, (Ν. 3865/2010, Ν. 3863/2010). Καταργούνται θεμελιωμένα δικαιώματα που είναι ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ.

Μάλιστα προχώρησαν ένα βήμα παραπέρα συμπεριλαμβάνοντας στο πόρισμα Νομικές ακροβασίες αιτιολογώντας την Κυβέρνηση ότι κινείται εντός Συνταγματικού πλαισίου. Υπερβαίνουν την έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου που κρίνει αντισυνταγματική την αύξηση θεμελιωμένων ορίων ηλικίας στο Δημόσιο.

Εκδόθηκε η Κοινή Υπουργική απόφαση του ν. 4336/2015 ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 που καθορίζει την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης θεμελιωμένων δικαιωμάτων. Όσοι περίμεναν να είναι ευνοϊκότερη του Νόμου, ΔΙΑΨΕΥΣΘΗΚΑΝ αφού επιδεινώνονται περαιτέρω οι προϋποθέσεις συνταξιοδότησης.

Εντάσσει τους Υπαλλήλους που κατοχύρωσαν τη συνταξιοδότησή τους, στα ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΑ ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΟΡΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ των ετών 2010-2011-2012 για πλήρη σύνταξη (ανήλικα παιδιά, τρίτεκνοι κλπ), στο ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΙΝΑΚΑ (πλήρη σύνταξη το 67ο έτος) ενώ με βάση τον νόμο έπρεπε να ενταχθούν στον ΠΡΩΤΟ ΠΙΝΑΚΑ (πλήρη σύνταξη στο 62ο έτος).

Με τον τρόπο αυτό επιδεινώνονται περαιτέρω τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης. Στο πρώτο πίνακα εντάσσει μόνο την 35ετία και την 37ετία, χωρίς αυτό να ρυθμίζεται στο Νόμο.

Ως εκ' τούτου είναι επιβεβλημένοι οι αγώνες για την Σωτηρία της Κοινωνικής Ασφάλισης.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ. Όπως τότε επί Υπουργίας Κου Γιαννίση.

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ

- ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
- ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΕ

Ο Πρωθυπουργός και τα στελέχη του κόμματός του υποσχέθηκαν προεκλογικά ότι θα καταργήσουν το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3, μέσω ενός παράλληλου τεμνόμενου προγράμματος, ισοδύναμων μέτρων.

Η ΠΟΕΔΗΝ δεν έτρεφε αυταπάτες. Εξ' άλλου γνώριζε τι σημαίνουν ισοδύναμα από τα δύο πρώτα ΜΝΗΜΟΝΙΑ. Κερδίζεις στη μία τσέπη ότι χάνεις πολλαπλάσια από την άλλη.

Ο Νόμος 4336/2015 «ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3» προβλέπει πέραν της έμμεσης μείωσης των αποδοχών των Δημόσιων Υπαλλήλων από την φοροκαταίγδα, τα χαράτσια και άμεσες μειώσεις μισθών με την εφαρμογή Νέου μισθολογίου από 1-1-2016. Η μισθολογική δαπάνη στο νέο μισθολόγιο που θα συντάξει η ΤΡΟΪΚΑ και θα ψηφίσει η Κυβέρνηση, είναι μειούμενη σε ποσοστό του ΑΕΠ.

ΑΕΠ που και του χρόνου θα κινείται σε πτωτική πορεία (ύφεση κοντά στο 2%). Η μισθολογική δαπάνη δεν θα κατανέμεται σε ολόκληρο το μισθολογικό φάσμα, όπως με το υφιστάμενο μισθολόγιο (ν.4024/2011), αλλά θα είναι σε συνάρτηση με την επίδοση, την απόδοση, τις δεξιότητες των υπαλλήλων και τα καθήκοντα που ασκούν. Νέο σύστημα αξιολόγησης θα κατηγοριοποιήσει τους υπαλλήλους και θα καθιερώνει ατομικούς μισθούς με βάση τα ανωτέρω. Εργασιακός κανιβαλισμός.

Ασφαλώς η ΠΟΕΔΗΝ δεν θα συμμετάσχει, θα απέχει από το Σύστημα Αξιολόγησης με Πρωτοβουλίες αντίστοιχες με εκείνες επί Υπουργίας Μητσοτάκη. Εξ' άλλου το ξεκαθάρισε η ΠΟΕΔΗΝ προς τους Υπουργούς της Κυβέρνησης πριν και μετά την Μνημονιακή τους μετάλλαξη.

Δεν συμφωνούμε στην αξιολόγηση. Δεν θα συμμετάσχουμε. Μας αξιολογούν καθημερινά οι πολίτες. Απάντησε η ΠΟΕΔΗΝ στα Κυβερνητικά Στελέχη.

Η Μνημονιακή Κυβέρνηση ήδη ετοίμασε Πρόταση Μισθολογίου. Μόνο που μπερδεύει τους παραλήπτες που θα κάνει διάλογο. Αντί να αποστείλει την πρόταση στους Δημόσιους Υπαλλήλους, την ΑΔΕ-ΔΥ, την έστειλε στην ΤΡΟΪΚΑ για διαβούλευση.

Θυμίζουμε ότι στην πρώτη Κυβερνητική περίοδο ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης Κος Κατρούγκαλος είχε προαναγγείλει το βαθμολογικό ξεπάγωμα (ως εκ τούτου το μισθολογικό), που επιβλήθηκε με τον ν. 4024/2011, χωρίς ποσοτώσεις.

Η Κυβέρνηση στην πρόταση για το ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ άλλο κείμενο διέρρευσε εντός της χώρας και άλλο κείμενο στα Αγγλικά απέστειλε στην ΤΡΟΪΚΑ.

Το Αγγλικό Κείμενο περιλαμβάνει ακριβώς ότι προβλέπεται στο ν. 4336/2015 ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3. Μείωση μισθολογικής δαπάνης, διάθεση της Κυβέρνησης για πρόσληψη ιδιωτών εμπειρογνομόνων που θα συστήσουν νέο σύστημα αξιολόγησης, στο οποίο θα αποτυπώνετε υποτίθεται η υπηρεσιακή εικόνα κάθε υπαλλήλου (υποκειμενικά) με αντανάκλαση στους μισθούς.

Μάλιστα η Κυβέρνηση σημειώνει στο κείμενο τη βούλησή της για

διάλογο με την ΤΡΟΪΚΑ και την πρόθεσή της να συνεργαστεί, για παραπάνω μειώσεις μισθών από τις προτεινόμενες στη πρόταση (μείωση ή κατάργηση προσωπικής διαφοράς).

Όμως και το Ελληνικό Κείμενο που διέρρευσε δεν πάει πίσω. ΚΑΡΜΑΝΙΟΛΑ!!!

Προβλέπει 13 μισθολογικά κλιμάκια στους ΥΕ και ΔΕ Υπαλλήλους και 19 μισθολογικά κλιμάκια στους ΤΕ και ΠΕ Υπαλλήλους. Ο βηματισμός της μισθολογικής εξέλιξης είναι ανά τριετία για το ΔΕ και ΥΕ προσωπικό και ανά διετία για το ΤΕ και ΠΕ προσωπικό.

Τα μισθολογικά κλιμάκια αποσυνδέονται με το βαθμολόγιο και οι εισαγωγικοί μισθοί παραμένουν ίδιοι με τους σημερινούς. Στην εξέλιξη τους όμως είναι έως 30% χαμηλότεροι σε όλες τις κατηγορίες. Η Κυβέρνηση προτείνει στην ΤΡΟΪΚΑ να παραμείνει ο σημερινός μισθός, ως προσωπική διαφορά.

Όμως η πρόταση για προσωπική διαφορά είναι εντελώς προσωρινή (χορηγείται έως ότου κοπεί) και δημιουργεί αλυσιδωτές μισθολογικές επιπτώσεις. Δεν πρόκειται κανείς υπάλληλος από την εφαρμογή του εν' λόγω μισθολογίου έως την συνταξιοδότησή του να πάρει αύξηση, αφού θα μειώνεται το κουτάκι της προσωπικής διαφοράς (έως ότου εξαφανιστεί). Ακόμη και κάποιοι που σήμερα διατηρούσαν μισθολογική εξέλιξη εντός του ίδιου βαθμού, τέλος. Οι Νεοδιοριζόμενοι υπάλληλοι κατά την υπηρεσιακή τους εξέλιξη θα λαμβάνουν πολύ μικρότερους μισθούς από τους σημερινούς, καθιστώντας τον Δημοσίους Υπαλλήλους «Πένντες».

Οι Πρόσθετες αμοιβές (νυχτερινά, αργίες) θα μειωθούν περαιτέρω, αφού θα υπολογίζονται σε πολύ μικρότερο βασικό μισθό. Θα μειωθούν περαιτέρω οι συντάξεις αφού θα υπολογίζονται σε πολύ μικρότερο συντάξιμο μισθό. Σήμερα υπολογίζονται στον βασικό μισθό του προηγούμενου μισθολογίου, όπως είχε διαμορφωθεί 31-10-2011 συν το 80% του επιδόματος 176 ευρώ (140,80€).

Η προσωπική διαφορά είναι ευάλωτη στην πορεία εφαρμογής του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3 αφού προβλέπει περαιτέρω μείωση της μισθολογικής δαπάνης στο Δημόσιο. Ίδια τύχη εξάλλου έχουν με τις προσωπικές διαφορές του προηγούμενου μισθολογίου που διατηρήθηκαν με το ν.4024/2011.

Τα Οικογενειακά Επιδόματα, ευθύνης, παραμεθορίων και Ανθυγιεινής Επικίνδυνης Εργασίας προτείνεται η συνέχιση της χορήγησης.

Έχουμε να κάνουμε με αναξιόπιστη Κυβέρνηση, που άλλα λέει και άλλα κάνει. Καταστρέφει τις ζωές των πολιτών, επιχειρεί να φτωχοποιήσει τη μικρομεσαία τάξη της χώρας.

ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

Επιδιώκει ο Δημόσιος Υπάλληλος να θυμίζει τις παλιές Ελληνικές ταινίες του κινηματογράφου, που ήταν απαξιωμένος. Νεοφιλελεύθερη αριστερή Κυβέρνηση.

Όλοι στους αγώνες που οργανώνουν τα Συνδικάτα.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 2/10/2015
ΑΡ.ΠΡΩΤ.756

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ
κο Α.ΞΑΝΘΟ

ΚΟΙΝ.: 1. ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
2. Δ.Σ. ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Στους εργαζόμενους των Κέντρων Υγείας οφείλονται τα νυχτερινά, οι αργίες και οι εφημερίες ολόκληρου του έτους. Η καθυστέρηση οφείλεται στην κωλυσιεργία εκ μέρους των Υγειονομικών Περιφερειών, ολοκλήρωσης των διαδικασιών υποδοχής στον προϋπολογισμό τους, των εγκεκριμένων κονδυλίων από το Υπουργείο Υγείας.

Ταυτόχρονα σε πολλά Κέντρα Υγείας το ετήσιο κονδύλι δεν επαρκεί για την εξόφληση των πρόσθετων αμοιβών όλων των μηνών του έτους.

Οφείλετε άμεσα να παρέμβετε.

Διαφορετικά θα κατευθύνουμε τους εργαζόμενους να προχωρήσουν σε επίσχεση εργασίας.

Ταυτόχρονα οφείλετε άμεσα να προχωρήσετε σε έγκριση συμπληρωματικών κονδυλίων, σε όποια Κέντρα Υγείας δεν επαρκούν να καλύψουν τις ανάγκες.

Η Πρωτοβάθμια Περίθαλψη εγκαταλείπεται στη τύχη της. Προφανώς βρίσκεται σε εξέλιξη σχέδιο υποβάθμισης, στα πλαίσια εφαρμογής των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ.

ΠΟΕΔΗΝ

ΛΕΙΨΑ ΤΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ

Άλλη μια χρονιά οι εργαζόμενοι του Ε.Σ.Υ. και του ΕΚΑΒ έχουν οφειλόμενα από τις Πρόσθετες αμοιβές (νυκτερινά - αργίες). Συνεχίζουν να πληρώνονται με οριζόντιες περικοπές έως και 50% κατά μήνα. Σε άλλα Νοσοκομεία οφείλονται τρεις μήνες του τρέχοντος έτους έως τώρα. Ένα μήνα κατά τρίμηνο.

Αυτό συμβαίνει επειδή το ετήσιο κονδύλι που εγκρίθηκε κατά Νοσοκομείο, υπολείπεται από τις πραγματικές ανάγκες κατά πολύ. Συνεχίζουν να δημιουργούνται ουρές οφειλομένων, όπως και στα παρελθόντα έτη. Με μεγάλες πιέσεις και δυναμικές διεκδικήσεις της ΠΟΕΔΗΝ, ψηφίστηκε ο ν. 4316/2014 με τον οποίο εξοφλήθηκαν μέρος των οφειλομένων παρελθόντων ετών.

Προέβλεπε την εξόφληση των μη απορροφηθέντων από τα εγκεκριμένα των ετών 2012-2014. Συνεχίζουν οι εργαζόμενοι τα συγκεκριμένα έτη να έχουν απλήρωτη εργασία.

Πολεμάει η ΠΟΕΔΗΝ να υπάρξει νέα Νομοθετική ρύθμιση εξόφλησης της δεδουλευμένης εργασίας των παρελθόντων ετών, για να αποφύγουν τα Πρωτοβάθμια Σωματεία να καταφύγουν σε δικαστική διεκδίκηση, πλουτίζοντας δικηγόρους. Και μάλιστα για αδιαμφισβήτητη παροχή εργασίας.

Χειρότερη η κατάσταση στα Κέντρα Υγείας. Εκεί είναι απλήρωτες οι πρόσθετες αμοιβές όλου του τρέχοντος έτους. Αυτό συμβαίνει επειδή οι Υγειονομικές Περιφέρειες αρνούνται να αναλάβουν τις ευθύνες τους. Να τροποποιήσουν τους προϋπολογισμούς, να υποδεχθούν τα εγκεκριμένα κονδύλια από το Υπουργείο Υγείας και να προωθήσουν την ενταλματοποίηση και εξόφληση των οφειλομένων.

Παρά την πίεση που ασκεί η ΠΟΕΔΗΝ συνεχίζουν οι καθυστερήσεις. Τουλάχιστον κάπως τώρα τρέχει η διαδικασία αφού έχουν ορισθεί αρμόδιοι υπάλληλοι. Αναμένεται να ξεκινήσει η πληρωμή των εργαζομένων. Βέβαια με μεγάλες καθυστερήσεις. Οι διαδικασίες δεν τρέχουν ομοιόμορφα ανά Υγειονομική Περιφέρεια. Η ΠΟΕΔΗΝ ασκεί πίεση προκειμένου να υπάρξει βηματισμός σε όλες τις Υγειονομικές Περιφέρειες προκειμένου να εξοφληθούν οι εργαζόμενοι.

Η ΠΟΕΔΗΝ ζήτησε από τον Υπουργό Υγείας άμεσες Κυβερνη-

τικές Πρωτοβουλίες για τους εργαζόμενους του Ε.Σ.Υ. και του ΕΚΑΒ προς τις εξής κατευθύνσεις:

1) Νομοθετική ρύθμιση εξόφλησης του συνόλου των οφειλομένων παρελθόντων ετών.

2) Καταγραφή των οφειλομένων του τρέχοντος έτους ανά Νοσοκομείο, Κέντρο Υγείας, ΕΚΑΒ και κάλυψη με πρόσθετη επιχορήγηση, ώστε να είναι σε θέση οι Διοικήσεις των Μονάδων να εξοφλήσουν το σύνολο της εφειτηνής δεδουλευμένης εργασίας.

3) Παρέμβαση στις ΥΠΕ να τρέξουν τις διαδικασίες προκειμένου να πληρώνονται οι εργαζόμενοι των Κέντρων Υγείας. Ο Υπουργός Υγείας έδωσε αφηρημένη απάντηση στην ΠΟΕΔΗΝ. «Θα καταγράψουμε την απλήρωτη εργασία και όταν διευκολυνθούμε θα την πληρώσουμε».

Φέξε μου και γλίστρησα.....

Πως αντιμετωπίζει το Υπουργείο Υγείας το πρόβλημα;

Με ανακατανομή του κονδυλίου του τέταρτου τριμήνου. Ήδη οι Υγειονομικές Περιφέρειες ανακατένιμαν τα κονδύλια στα Νοσοκομεία ευθύνης τους και υπέβαλαν τις σχετικές προτάσεις για έγκριση στο Υπουργείο Υγείας.

Το Υπουργείο Υγείας θα εγκρίνει τις προτάσεις των Υγειονομικών Περιφερειών. Μια τρύπα στο νερό!!!

«Τρεις το λάδι τρεις το ξύδι».

Δεν λύνεται έτσι το πρόβλημα. Απεναντίας δημιουργεί νέες προστριβές των εργαζομένων του Νοσοκομείου που χάνει και του άλλου που αυξάνεται το κονδύλι.

Απαιτείται καταγραφή της απλήρωτης εργασίας, άμεση επιχορήγηση και εξόφληση έως του τελευταίου ευρώ.

Με τον ν. 4024/2011 οι Πρόσθετες αμοιβές «κατάντησαν ψίχουλα». Δεν θα επιτρέψει η ΠΟΕΔΗΝ, τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και οι εργαζόμενοι να μην πληρώνονται το αίμα τους. Στην κυριολεξία.

Μια από τα ίδια και από τούτη την Μνημονιακή Κυβέρνηση. Οι εργαζόμενοι θα την προσγειώσουν στην πραγματικότητα. Φτάνουν τα λόγια.

Πράξεις Κύριοι Υπουργοί της Υγείας.

ΤΑ ΙΔΙΑ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΝΟΙΑ

ΑΘΗΝΑ 29/10/2015

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 818

ΠΡΟΣ 1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ κ. Γ. ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟ
2. ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ κ. ΘΕΑΝΩ ΦΩΤΙΟΥ
3. ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

Κύριε Υπουργέ,

Επανερχόμαστε και σας αναφέρουμε ότι οι εργαζόμενοι στα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας στις 12 Περιφέρειες (και το Θ.Χ.Π. ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ), είναι απλήρωτοι όσον αφορά νυκτερινά, αργίες ταυτόχρονα τους οφείλονται δεδουλευμένα από τα έτη 2013 και 2014. Για το έτος 2015 έχουν καταβληθεί μέχρι τον μήνα Απρίλιο, αν και βρισκόμαστε στον 11ο μήνα του έτους. Απλήρωτοι θα μείνουν το Νοέμβριο και Δεκέμβριο του έτους 2015.

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι εργαζόμενοι στην Πρόνοια είναι χαμηλόμισθοι και ως εκ τούτου η υπερωριακή εργασία αμείβεται με ψίχουλα. Παρά ταύτα τα 100 ευρώ μηνιαίως είναι απαραίτητα στις σημερινές οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε όλοι μας.

Επιτέλους κύριε Υπουργέ, τροποποιήσετε τον τρόπο καταβολής των νυκτερινών αργιών στις Προνοιακές Μονάδες, σύμφωνα με τη Νομοθετική Ρύθμιση που καθορίζει την εξόφληση δεδουλευμένων νυκτερινών αργιών του Υπουργείου Υγείας (Ν. 4325/2015 άρθρο 33). Κατανοήστε επιτέλους ότι οι Προνοιακοί εργαζόμενοι είναι χαμηλόμισθοι, σε ευαίσθητο και δύσκολο περιβάλλον.

ΠΟΕΔΗΝ



Την Δευτέρα 5/10/2015 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ με τον Υπουργό Υγείας κο Α.Ξάνθο και τον Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας κο Π.Πολάκη.

Τέθηκαν από την ΠΟΕΔΗΝ τα μείζονα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας.

Προβλήματα που ημέρα με την ημέρα οξύνονται και οδηγήθηκαν σε μη διαχειρίσιμα επίπεδα.

Ο Υπουργός Υγείας ξεκαθάρισε ότι θα εφαρμόσει το ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3, που σε συνδυασμό με τα δύο προηγούμενα Μνημόνια τρώει τα «σωθικά» του ΕΣΥ.

Οι Δημόσιες Δαπάνες Υγείας θα εξακολουθήσουν να κινούνται γύρω από το 5,5% (αντίστοιχο Μ.Ο. στην Ε.Ε. 7,5%). Ως εκ τούτου δεν υπάρχει καμία περίπτωση παρά την εικονική πραγματικότητα που μεταφέρεται από την κυβέρνηση, να αντιστραφεί η πορεία συρρίκνωσης και ιδιωτικοποίησης του ΕΣΥ.

Οι Ιδιωτικές Δαπάνες θα εξακολουθήσουν να κινούνται στο 3,1% του ΑΕΠ με αυξητικές τάσεις (αντίστοιχο Μ.Ο στην Ε.Ε. 1%). Ως εκ τούτου οι πολίτες θα βάζουν όλο και πιο βαθιά το χέρι στη τσέπη για αγορά των υπηρεσιών, με την σύσταση εργαλείων κοστολόγησής τους.

Σήμερα πληρώνουν 5δς περισσότερα για να βρουν την «υγεία» τους σε σχέση με τους άλλους Ευρωπαίους Πολίτες, παρότι βρισκόμαστε σε συνθήκες ανθρωπιστικής κρίσης.

Με το προσχέδιο του προϋπολογισμού (2015 – 2016) οι δαπάνες κουρεύονται περαιτέρω 1,85δς ευρώ. Επιβεβαιώνονται οι εκτιμήσεις της ΠΟΕΔΗΝ ότι εφέτος η εκταμίευση της κρατικής χρηματοδότησης δεν θα υπερβεί το 50% της προβλεπόμενης, παρά τις διαβεβαιώσεις του Υπουργού Υγείας.

Εφέτος τα Νοσοκομεία έλαβαν 400εκ.ευρώ. Πέρυσι το ίδιο διάστημα έλαβαν 1δς ευρώ ως τακτική επιχορήγηση και άλλα 700εκ.ευρώ για την εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών. Λειτουργούν σε συνθήκη BLACK AΟΥΤ, χωρίς να συγκινείται η κυβέρνηση.

Ο Υπουργός Υγείας παρά την αναγνώριση των τεράστιων κενών σε προσωπικό στο ΕΣΥ, δήλωσε ότι θα εφαρμόσει το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3. Ενημέρωσε ότι θα προκληρυστούν άμεσα οι 980 θέσεις που ξεκίνησαν από την προ-προηγούμενη κυβέρνηση και σε σύντομο χρονικό διάστημα άλλες 2.400 θέσεις, χωρίς χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των διαδικασιών. Το 2016 και βλέπουμε θα έχει ολοκληρωθεί μόνο η προκήρυξη των 980 θέσεων!!! Τα πέντε τελευταία έτη απεχώρησαν 17.000 εργαζόμενοι προς συνταξιοδότηση και μόνο εφέτος 3.000. Ο Υπουργός Υγείας μας ξεκαθάρισε ότι θα απολυθεί το προσωπικό που υπηρετεί στις ΜΕΘ (μέσω ΚΕΛΠΝΟ) και το επικουρικό προσωπικό των Νοσοκομείων. Στη θέση τους θα προ-

σληφθούν Νοσηλευτές με ΜΠΛΟΚΑΚΙΑ!!!

Πεθαίνουν άνθρωποι περιμένοντας να βρουν κρεβάτι ΜΕΘ. Υπάρχουν λίστες αναμονής 25-30 Ασθενών, οι οποίοι μπορεί να περιμένουν έως και Δέκα ημέρες για να βρεθεί κρεβάτι ΜΕΘ!!! Και όμως απολύονται Νοσηλευτές.

Λόγω έλλειψης Ασθενοφόρων και Πληρωμάτων έκλεισαν 20 τομείς στην Αττική και αυξήθηκε η ώρα αναμονής εξυπηρέτησης των εκτάκτων περιστατικών με κίνδυνο για τις ζωές τους.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.

Εκφράσαμε την πλήρη αντίθεσή μας στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων.

Στην Πρωτοβάθμια Περίθαλψη θα υπάρξει νέα μεταρρύθμιση με εφαρμογή των προβλέψεων του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3, το οποίο μετακυλύει το κόστος των υπηρεσιών στους πολίτες. Η κυβέρνηση σχεδιάζει αυτοδιαχειριζόμενες μονάδες με την εμπλοκή των τοπικών φορέων!!!

Δεν δεσμεύτηκε για το αυτονόητο ένταξης των Επαγγελματιών Υγείας στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.

Οι Νοσηλευτές, το Παραϊατρικό προσωπικό και άλλα Επαγγέλματα Υγείας θα βγαίνουν στη σύνταξη 67 ετών και άνω. Τι υπηρεσίες θα είναι σε θέση να προσφέρουν σε αυτές τις ηλικίες, με τέτοια εργασιακή εξουθένωση που θα έχουν υποστεί σε ολόκληρο τον εργασιακό βίο; Η εφαρμογή του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3 σημαίνει «ΕΝΤΑΦΙΑΣΜΟ» του ΕΣΥ. Ότι και εάν ανακοινώνει η κυβέρνηση το κάνει για να αποπροσανατολίζει τους πολίτες.

Ο μέσος μισθός των εργαζομένων των Νοσοκομείων είναι 800 ευρώ!!! Και όμως προβλέπεται περαιτέρω μείωση!!!

Κατόπιν τούτων η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΑΣ θα ενημερώσει τους εργαζόμενους και θα προκηρύξει δυναμικές απεργιακές κινητοποιήσεις, για Ανατροπή των Δεξιών και των Αριστερών ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ.

ΠΟΕΔΗΝ



ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΕΕΛΠΝΟ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ



Στα Νοσοκομεία της χώρας εργάζονται 900 υπάλληλοι με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (Επικουρικό προσωπικό) και προσληφθέντες από το ΚΕΕΠΛΠΟ για την στελέχωση των Μονάδων Εντατικής Θεραπείας.

Με νομοθετικές ρυθμίσεις οι συμβάσεις παρατάθηκαν έως τέλος του έτους 2015.

Τα Νοσοκομεία υποφέρουν σήμερα από την υποστελέχωση.

Αποχώρησαν 17.000 υπάλληλοι χωρίς να προσληφθεί ούτε ένας την περίοδο των Μνημονίων.

Έως την Άνοιξη του επόμενου έτους αναμένονται άλλες 3.000 συνταξιοδοτήσεις υπαλλήλων, οι οποίοι βρίσκονται στο στάδιο των πρώτων παραιτήσεων και ανακλήσεων, αναμένοντας να καταλήξουν οι δυσμενείς αλλαγές στο ασφαλιστικό σύστημα.

28.000 είναι οι κενές οργανικές θέσεις των Νοσοκομείων σε Οργανισμούς που συστήθηκαν σύμφωνα με τις Μνημονιακές δεσμεύσεις (καταργήσεις χιλιάδων κλινικών, κλινών και οργανικών θέσεων).

Μέχρι τώρα ο απολογισμός της κυβέρνησης (ίδια κυβέρνηση πριν και τώρα) είναι ΜΗΔΕΝΙΚΟΣ, στο ζήτημα των προκηρύξεων και προσλήψεων.

ΜΕΓΑ ΨΕΜΑ οι δεσμεύσεις του Πρωθυπουργού 2 Απριλίου 2015, έξω από το Υπουργείο Υγείας, για προσλήψεις 4.500 Υγειονομικών Υπαλλήλων.

Στην καλύτερη των περιπτώσεων θα ολοκληρωθεί το επόμενο έτος η προκήρυξη των 980 θέσεων, που εγκρίθηκαν από την προπροηγούμενη κυβέρνηση.

ΣΤΑΓΟΝΑ ΣΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ!!!

Οι εναπομείναντες εργαζόμενοι των Νοσοκομείων είναι κάτω των 50.000. Εργάζονται σε συνθήκες εργασιακής εξουθένωσης. Οφείλονται χιλιάδες ρεπό στο σύνολο του προσωπικού κάθε Νοσοκομείου, όπως επίσης οφείλονται οι κανονικές άδειες, όχι μόνο του τρέχοντος έτους και προηγούμενων ετών. Συνήθης κάλυψη κάθε κλινικής είναι μία Νοσηλεύτρια στη βάρδια.

Καταστρατηγείται η πενήμερη εβδομαδιαία εργασία και οι εργαζόμενοι έχουν γίνει λάστιχο για την κάλυψη των βαρδιών.

Και όμως ο Υπουργός Υγείας στο αίτημα της ΠΟΕΔΗΝ που του υπεβλήθη στη συνάντηση της Δευτέρας 5/10/2015, για παράταση των συμβάσεων των Επικουρικών εργαζομένων και των εργαζομένων μέσω του ΚΕΕΛΠΝΟ, απάντησε ΑΡΝΗΤΙΚΑ.

Η μη ανανέωση των συμβάσεων είναι καταστροφή για το ΕΣΥ, αφού επιδεινώνονται περαιτέρω οι συνθήκες Νοσηλείας, εργασίας και θα κλείσουν κρεβάτια ΜΕΘ. Ο Υπουργός αρνήθηκε την ανανέωση των συμβάσεων επειδή όπως είπε οι εν λόγω εργαζόμενοι θα διεκδικήσουν την μονιμότητά τους.

Η ΠΟΕΔΗΝ επισήμανε ότι οι συμβάσεις πρέπει άμεσα να ανανεωθούν και θα είναι καλό για το σύστημα να μονιμοποιηθούν.

Ο Υπουργός Υγείας αρνήθηκε και ανακοίνωσε ότι σκέφτεται να αντικαταστήσει τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου με «μπλοκάκια».

ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΣ ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ.

Περαιτέρω ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ.

Καλούμε τα Σωματεία μέλη, τους εργαζόμενους και τους συμβασιούχους όλων των ειδικοτήτων, να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση έξω από το Υπουργείο Υγείας, την ΤΡΙΤΗ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015, στις 2 το μεσημέρι.

Για διευκόλυνση οι Διοικήσεις των Σωματείων μπορούν να προκηρύξουν ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΕΙ ΟΥΤΕ ΕΝΑΣ. ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ.

ΠΟΕΔΗΝ

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ-ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ

Τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία προσφέρουν το 80% των Δημόσιων Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας (το υπόλοιπο 20% οι Ψυχιατρικές Κλινικές των Νοσοκομείων).

Και όμως έχουν εγκαταλειφθεί στην τύχη τους και με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα κατάργησης (31-12-2015) που αιωρείται.

Τα Περιφερειακά Ψυχιατρικά Νοσοκομεία μεταφέρθηκαν ως Ψυχιατρικοί τομείς στα Γενικά Νοσοκομεία των πόλεων που είναι αναπτυγμένα. Δεν χωράνε όμως δύο Νοσοκομεία σε ένα. Πρόβλεψε η ΠΟΕΔΗΝ το λειτουργικό αδιέξοδο.

Για να εμφανίζουν στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή πρόοδο στη Ψυχιατρική μεταρρύθμιση, τα κατάργησαν ως Νομικά πρόσωπα και πέτυχαν ακριβώς το αντίθετο αποτέλεσμα.

Με το ν. 4272/2014, οι Μονάδες Ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης των Περιφερειακών Ψυχιατρικών Νοσοκομείων, κουμπώνουν οργανικά στα ανεπτυγμένα Κέντρα Ψυχικής Υγείας. Ούτε η εν' λόγω διαδικασία προχώρησε.

Η ΠΟΕΔΗΝ σε συνάντηση τότε στο Υπουργείο Υγείας με τον τότε Υπουργό αρμόδιο για θέματα Ψυχικής Υγείας και τον «πανταχού παρών» Κο Θεοδωράκη, στην οποία συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Σωματείων των Περιφερειακών Ψυχιατρικών Νοσοκομείων, αμφισβήτησε τον πολυπράγμων Κο Θεοδωράκη, για την δυνατότητα επίλυσης των λειτουργικών προβλημάτων, με την μεταφορά των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων στα Κέντρα Ψυχικής Υγείας. Ζήτησε επιτακτικά αυτοτελή Νομικά Πρόσωπα.

Η επιμονή της ΠΟΕΔΗΝ τότε για αυτοτελή ΝΠΔΔ, αντιμετωπίστηκε με καχυποψία. Είχαν πεισθεί κάποιοι από τον Κο Θεοδωράκη, ότι έτσι θα επιλυθούν τα προβλήματά τους.

Αμ δε!!! Μπροστά είναι.

Συνεχίζουμε να ζητάμε αυτοτελή Ν.Π.Δ.Δ. «Δίκτυα Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας». Αγωνιζόμαστε με τα Σωματεία Εργαζομένων προς αυτή τη κατεύθυνση.

Τα τρία Ψυχιατρικά εναπομένοντα Νοσοκομεία, υποφέρουν πέραν των άλλων προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα Γενικά Νοσοκομεία, από την ποινικοποίηση και την επικινδυνότητα της εργασίας.

Η όποια Θεραπευτική προσέγγιση ποινικοποιείται. Κατηγορούμενοι καταλήγουν να είναι οι λειψοί εργαζόμενοι, ειδικά οι Νοσηλεύτές βάρδιας που βρίσκονται αντιμέτωποι με το κάθε συμβάν και όχι οι πραγματικοί ένοχοι σε τυχόν ποινικές ευθύνες.

Ένοχοι είναι οι Κυβερνήσεις και οι Διοικήσεις των Μονάδων που υλοποιούν την Πολιτική των εκάστοτε Κυβερνήσεων. Πως είναι δυνατόν να αποφευχθούν άτυχα γεγονότα, με την κατηγορία των

ασθενών που εισάγονται με εισαγγελική εντολή εγκλεισμού. Τραβεί τα πάνδενα το ελλιπέστατο προσωπικό των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων. Επειδή οι εκάστοτε Υπουργοί Υγείας πηγαίνουν για κατάργηση, τα ψυχιατρικά Νοσοκομεία στις προκηρύξεις προσωπικού της τελευταίας δεκαετίας, δεν συμπεριλήφθηκαν.

Παρ' ότι ημέρα με την ημέρα αυξάνεται η ζήτηση εξ' αιτίας των εντεινόμενων οικονομικών και κοινωνικών προβλημάτων από την εφαρμογή των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ. Πάνω από μισές είναι οι κενές οργανικές θέσεις των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων και η κατάσταση βρίσκεται εκτός ελέγχου. Μία Νοσηλεύτρια σε Κλινική 40 ασθενών, διεγερτικών που εισάγονται με συνοδεία τριών αστυνομικών ή κλινική χρόνιας ασθενών που χρειάζονται άπαντες οι ασθενείς ατομική περιποίηση.

Κινδυνεύει η σωματική ακεραιότητα ασθενών και προσωπικού. Τρώνε ξύλο Ασθενείς από άλλους ασθενείς, ή ασθενείς δέρνουν το προσωπικό. Δεν θέλουμε να γίνουμε μάντες κακών, αλλά θα θρηνήσουμε περισσότερα θύματα.

Τα Νοσηλευτικά τμήματα είναι ξεχωριστά κτίρια σε μεγάλες αποστάσεις το ένα από το άλλο, με κάλυψη σε κάθε βάρδια μία Νοσηλεύτρια. Λείπουν μονάδες για να γίνεται διαλογή των περιστατικών. Δεν είναι δουλειά των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων να Νοσηλεύουν (φυλάσσουν) κρατούμενους του ποινικού κώδικα του άρθρου 69.

Δεν υπάρχει η κτιριακή και υλικοτεχνική υποδομή εξ' αιτίας της κακής οικονομικής κατάστασης των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων, προκειμένου να ληφθούν μέτρα αποφυγής ατυχημάτων (πυρασφάλεια, πυρανίχνευση, κτιριακή υποδομή κλπ).

Και κερατάδες και δαρμένοι οι εργαζόμενοι.

Οι Κυβερνήσεις εγκατέλειψαν τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία χωρίς υποδομή και Προσωπικό, με την υποχρέωση να εισάγουν τους πάντες που απευθύνονται για Νοσηλεία (και μη ψυχιατρικά περιστατικά). Ημέρα με την ημέρα γίνονται πιο πολλές οι εισαγωγές.

Πολιτική Ψυχικής Υγείας κάνουν οι εισαγγελείς λόγω πολιτικής ανυπαρξίας και σκοπιμοτήτων ιδιωτικοποίησης του συστήματος. Παρά ταύτα τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία έχουν ημερομηνία λήξης, 31/12/2015. Σύμφωνα Λυκουρέντζου – ADOR.

Τέθηκε από την ΠΟΕΔΗΝ το ζήτημα στο νέο Υπουργό Υγείας. Συστήσαμε επιτροπή είπε που ποτέ δεν ανακινώθηκε και θα κινηθούν ανάλογα με το πόρισμα το οποίο δεν γνωρίζουμε. Κομματική επιτροπή που χαράζει την πολιτική Ψυχικής Υγείας.

Μνημόνιο και σύμφωνα Λυκουρέντζου-ADOR.

Όχι στα παιχνίδια στην πλάτη των πολύπαθων εργαζομένων των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων που εξυπηρετούν την πιο ευάλωτη κοινωνική ομάδα.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΜΙΘΡΙΔΑΤΙΣΜΟΣ ΣΗΜΕΙΟ ΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ

Μιθριδατισμός είναι η οργανική εξοικείωση σε δηλητηριώδεις ουσίες, που επέρχεται με τη μεθοδική λήψη τους. Πήρε το όνομα από το Μιθριδράτη ΣΤ' τον Ευπάτορα, που είχε συνηθίσει στη λήψη τέτοιων ουσιών για να αντιμετωπίσει τυχόν δολοφονική απόπειρα εναντίον του με δηλητήριο.

Όταν η λήψη ενός δηλητηρίου γίνεται συχνά, αλλά σε ελάχιστες δόσεις, ο οργανισμός εξοικειώνεται με αυτό και το δηλητήριο δεν επιδρά πάνω του. Έτσι έγινε και με το Μιθριδάτη, που στο τέλος αφού δεν τον «έπιανε» κανένα δηλητήριο, διάταξε ένα δούλο του να τον σκοτώσει. Μιθριδατισμός λοιπόν, είναι η εξοικείωση, ο εθισμός του οργανισμού σε μια δηλητηριώδη ή φαρμακευτική ουσία.

Ο όρος «Μιθριδατισμός» έχει και μεταφορική σημασία. Σημαίνει την ανοχή και αποδοχή που δείχνουμε σε κάτι.

Κοινωνικός Μιθριδατισμός

Τα διάφορα οικονομικά μέτρα δίνονται λίγα – λίγα γιατί έτσι δουλεύει πιο αποτελεσματικά ο κοινωνικός μιθριδατισμός.

Με όλα τα απαραίτητα μέτρα μονοκοπανιά, θα μας είχαν χρεοκοπήσει αμέσως. (Το «θα είχαμε ξεσηκωθεί» δεν μου ήρθε ως πιθανότερο).

Μας δίνουν με το κουταλάκι το δηλητήριο, για να το συνηθίζουμε. Πάντοτε δίνουνε ελπίδα (που είναι και τσάμπα). «Θα δυσκολευτείτε τώρα με τα νέα μέτρα, που κι εμείς βασανιστήκαμε για να τα αποφασίσουμε», αλλά σε δυο το πολύ σε τρία τέρμινα θα είναι εποχή

Ανάκαμψης – Αναγέννησης – Ανάπτυξης

Ανάδυσσης – Ανακούφισης – Αναλαμπής

Ανάνηψης – Ανάρρωσης – Αναρρίχησης

Αναστήλωσης (μπορεί και Ανατίναξης!) της οικονομίας μας Έγινε το πρώτο βήμα για την αναδιανομή συμφερόντων, προετοιμάζουν το δρόμο για την εγκατάσταση μιας νέας οικονομικής ολιγαρχίας, απαλλαγμένης και από την ύπαρξη μεσαίας Τάξης στη χώρα. Αυτή είναι ολοκληρωτική - φασιστική νοοτροπία.

Αριστερή πολιτική ή Αριστερός μανδύας;

Οι λειτουργοί του κράτους Πρόνοιας βρισκόμαστε σε χειρότερη μοίρα από τους χρήστες του! Αφού μας αποκάλεσαν παράσιτα, μας επέβαλαν να ζούμε σε καθεστώς ανασφάλειας με τις διαθεσιμότητες και κινητικότητες, μισθοί και αμοιβές από νυχτερινή εργασία και εργασία στις αργίες εμπαιγμό, εργασιακή εξουθένωση εξαιτίας των τραγικών ελλείψεων προσωπικού που αγγίζει το 50%,στόχεψαν την επαγγελματική μας αξιοπρέπεια με την άθλια, ανήθικη «αξιολόγηση», σήμερα βρισκόμαστε σε αναμονή νέου μισθολογίου, φυσικά προς τα κάτω, νέων διαθεσιμοτήτων, νέας αξιολόγησης και βέβαια σύνταξη στα 67 και βλέπουμε... Τι: Ανθυγιεινό; Μα είστε Δημόσιοι υπάλληλοι!! Και μετά από αυτά που μας βρήκαν και άλλα τόσα που θα μας βρουν ακούς ψιθυρίσματα συναδέλφων «πάλι καλά που έχουμε μια δουλίτσα»... Κοινωνικός Μιθριδατισμός...

ΟΧΙ ,εμείς δεν ταυτιστήκαμε με κάθε δύσοσμη και βορβορώδη πλέμπα του διαδικτύου, δεν θωπεύσαμε κάθε λογής γιαιουρτώματα, λιντσαρίσματα και ξυλοδαρμούς δεν φέραμε

την αυτοκτονιολογία, την λιποθυμιολογία και την προδοτολογία στην ημερήσια διάταξη του δημόσιου, συνδικαλιστικού διαλόγου, για να δεχτούμε σήμερα τον απόλυτο κυνισμό: «ο λαός δεν μπορεί να ψηφίζει και μετά να επαναστατεί... και αν τολμήσει να διαμαρτυρηθεί είναι όχλος!!! Οφείλεις να σέρνεσαι παραιτημένος και εξαρτημένος πίσω από την προπαγάνδα... χορεύοντας στους ρυθμούς της»... Κοινωνικός Μιθριδατισμός, είναι επιλογή και επιβολή των ανδρείκελων των δανειστών...

ΠΕΤΡΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΕΔΗΝ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Οι ραγδαίες πολιτικές εξελίξεις της χώρας μας σε συνδυασμό με τα επονειδιστικά κυβερνητικά μέτρα που τελειωμό δεν έχουν, οδήγησαν την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕΔΗΝ να οργανώσει περιοδεία ενημέρωσης στα πρωτοβάθμια σωματεία των δομών υγείας της χώρας μας. Τα κλιμάκια της ομοσπονδίας μετέφεραν στους εργαζόμενους το μέγεθος των καταστροφικών αποφάσεων της νέας πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου υγείας και όλης της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ενώ κατέστησαν σαφές ότι το συνδικαλιστικό κίνημα θα εμποδίσει τον εργασιακό μεσαίωνα που προσπαθούν να επιβάλλουν οι «μεταφραστές» των μνημονίων.

Στην περιοδεία ενημέρωσης της ομοσπονδίας υπήρξε αθρόα συμμετοχή από την πλευρά των εργαζομένων σε όλα τα αμφιθέατρα των νοσοκομείων. Οι συζητήσεις διεξήχθησαν μέσα σε ιδιαίτερα καλό κλίμα και αποσκοπούσαν, αν μη τι άλλο, στη δημιουργία ενιαίου αγωνιστικού κινήματος μετώπου ενάντια στη κυβερνητική πολιτική. Χαρακτηριστικό των περισσότερων γενικών συνελεύσεων υπήρξε ο έντονος προβληματισμός και η αγνία των εργαζομένων για τα θέματα του νέου μισθολογίου και του νέου ασφαλιστικού που ουσιαστικά ξεθεμελιώνουν και υποβαθμίζουν τα όποια χαρακτηριστικά αξιοπρεπούς διαβίωσης έχουν απομείνει στους εργαζόμενους. Το φαινόμενο της υποστελέχωσης των οργανισμών υγείας ήταν μέσα στο πλαίσιο αναφοράς σε όλα τα νοσοκομεία είχε όμως ιδιαίτερα χαρακτηριστικά αναφοράς στα νοσοκομεία της Καρδίτσας, των Τρικάλων, της Κοζάνης, της Σπάρτης, του Μεσολογγίου, της Σύρου, της Κρήτης και άλλων Πρόθυμοι εκτελεστές, σε αρκετές περιπτώσεις των απαράδεκτων σχεδιασμών, οι ίδιοι οι διοικητές των

μονάδων υγείας. Αναφέρεται ιδιαίτερα η κατάσταση του νοσοκομείου Μεσολογγίου στο οποίο ο αναπληρωτής διοικητής πρόθυμα συμμετέχει στην αποδόμηση του νοσοκομείου που διοικεί εφόσον εισηγήθηκε στον προϊστάμενο του διοικητή του νοσοκομείου Αγρινίου, να καλύψει με κλινικές και εργαζόμενους από το Μεσολόγγι τα κενά του νοσοκομείου Αγρινίου. Τόση προθυμία να συντελέσει το έγκλημα!!!

Η θέση και η αντίληψη της ΠΟΕΔΗΝ σε τέτοια φαινόμενα είναι ξεκάθαρη, εδώ και τώρα να καταργηθεί ο θεσμός των διασυνδεδεμένων νοσοκομείων για να παταχτούν τα φαινόμενα υποτέλειας. Όλες οι δομές υγείας να επιστρέψουν στο προηγούμενο καθεστώς αυτοτέλειας και οι ΥΠΕ να διαδραματίσουν πρωταγωνιστικό ρόλο ώστε να εμποδίσουν τις παθογένειες του παρελθόντος που επικαλούνται οι κυβερνώντες.

Όσο για τους διοικητές που αποσκοπούν στην υποβάθμιση των παροχών υγείας προφανώς θα πρέπει να βρεθούν αντιμέτωποι με τη συνείδησή τους και την τοπική κοινωνία! Εκεί θα πρέπει να απολογηθούν και να δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία δεν θα επιτρέψει να ταπεινωθούν άλλο οι εργαζόμενοι. Θα είναι πάντα σταθερά στο μέτωπο των αγώνων ενάντια σε όσους προσπαθούν με ανάληπτα μέτρα να στερήσουν το δικαίωμα των εργαζομένων σε δίκαιες και ανθρώπινες συνθήκες εργασίας αλλά και το αυτονόητο δικαίωμα των πολιτών στο αγαθό της υγείας.

ΚΟΥΡΟΥΒΑΚΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΤΑΜΙΑΣ ΠΟΕΔΗΝ

ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

Οι Διοικητές και Αν. Διοικητές των Νοσοκομείων διορίστηκαν από την προπροηγούμενη Κυβέρνηση από επιτροπή Αξιολόγησης, που συμμετείχε εκπρόσωπος του ΑΣΕΠ. Έτσι η επιλογή έχει την Νομιμότητα της Αξιολόγησης. Στην πραγματικότητα όμως είναι αρεστοί των τότε κομμάτων της Κυβέρνησης (αρχικά Ν.Δ.- ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ και έπειτα Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ). Τους μοιράστηκαν ανάλογα με την εκλογική τους δύναμη.

Η πρώτη Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ που χαρακτηρίστηκε από την αντιμνημονιακή Ρητορική και την Μνημονιακή της μετάλλαξη, με διάταξη Νόμου του Υπουργού Υγείας, επεδίωξε το ξήλωμά τους. Μάλιστα αρχικά ζήτησε την παραίτησή τους, διαδίδοντας ότι είναι συμμορφωθούν με την παραίτηση έχουν πολλές πιθανότητες επαναιδιορισμού από τη νέα Κυβέρνηση. Δηλαδή εάν προσκυνούσαν την Νέα Κυβέρνηση εξάγνιζαν τις Μνημονιακές Πολιτικές που άσκησαν και θα έμειναν Διοικητές ανεξαρτήτως ικανότητων.

Κάποιοι κάρφωσαν το σχέδιό τους στην ΤΡΟΪΚΑ. Υποχρεώθηκαν με το ν. 4336/2015 «ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3» να πάρουν πίσω τη ρύθμιση για το ξήλωμά τους.

Η ΠΟΕΔΗΝ θέτει συνεχώς το ζήτημα της αλλαγής του τρόπου Διοίκησης των Νοσοκομείων από Υπηρεσιακά Στελέχη, που διαθέτουν τα κατάλληλα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα. Να ξεφύγουμε από το Πελαταιακό - Κομματικό σύστημα.

Επανάλαβε στον Υπουργό Υγείας της προηγούμενης Κυβέρνησης και τον νυν Υπουργό Υγείας, την πρόταση για αλλαγή του τρόπου Διοίκησης των Νοσοκομείων, με επικεφαλής Γενικό Διευθυντή της Υπαλληλικής Ιεραρχίας και Διοικητικό Συμβούλιο που θα αποτελείται από το Γενικό Διευθυντή, τους τέσσερις Διευθυντές των υπηρεσιών (δύο στα μικρά Νοσοκομεία) και δύο εκπροσώπους των Εργαζομένων. Από το ένα αυτί μπήκε και στο άλλο βγήκε.

Μαθαίνουμε ότι είναι σε εξέλιξη οι διεργασίες για τοποθέτηση Διοικητών με κομματικά κριτήρια. Κάτι ξεροκόμματα θα παραχωρήσουν στους ΑΝΕΛ. Μάλιστα κυκλοφορεί ευρέως ότι το αλισβερίσι εξαργυρώνεται, με «σιωπή» στην ασκούμενη Νεοφιλελεύθερη ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ Πολιτική.

Κομματικοί που στο παρελθόν ήταν στα κεραμίδια για τις ασκούμενες Μνημονιακές Πολιτικές (και πολύ σωστά), σήμερα έχασαν τη μιλιτιά τους, αν και η κατάσταση στη Δημόσια Υγεία είναι εκτός ελέγχου. Εξουσία. Να την αφήσουμε να ξεφύγει!!!!

Ανατρέχοντας στη πρακτική κάθε συνδικαλιστικού ή κοινωνικού στελέχους μπορεί να διαπιστώσει κανείς εύκολα, ποιοι κατάντησαν ουρά της νέας ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

Ο Νέος Υπουργός Υγείας στη συνάντηση με την ΠΟΕΔΗΝ ήταν προσεκτικός σε σχετική ερώτηση. «Οι Διοικητές των ΥΠΕ, είπε θα αξιολογήσουν την απόδοση των Διοικητών. Επειδή ούτε αυτό δεν θα γινόταν πιστευτό από την ΤΡΟΪΚΑ σύστησαν τύποις Επιτροπή Αξιολόγησης στο Υπουργείο Υγείας. Όσοι έχουν χαμηλό βαθμό αξιολόγησης θα απομακρυνθούν και θα αντικατασταθούν με την ίδια διαδικασία (τριβουν τα χέρια οι κομματικοί!!!). Και οι τύπους αξιολόγηση θα γίνει για να μη φανεί ότι πάει κόντρα στις προβλέψεις του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3. Όμως είναι ειλημμένη απόφαση η απομάκρυνση όσων δεν προσκύνουν τον ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΣΥΡΙΖΑ. ΤΟ αποκάλυψε ο Αν. Υπουργός Υγείας Κος Πολάκης ο οποίος εν' ολίγοις ανακοίνωσε στην ΠΟΕΔΗΝ ότι άμεσα θα εκδιωχθούν οι Διοικητές και Αν. Διοικητές των Νοσοκομείων. Σε πολλές περιπτώσεις η Κυβέρνηση βολεύεται να δημιουργούνται αντιδράσεις κατά των Διοικητών των Νοσοκομείων για να καθίσταται ευκολότερη η απομάκρυνσή τους.

Οι Διοικητές φαίνε για πολλά. Πολλοί είναι επικίνδυνοι. Πήρε θέση η ΠΟΕΔΗΝ για απομάκρυνσή τους. Οι Διοικητές δεν μπορούν να λύσουν τα προβλήματα της υποστελέχωσης, της υποχρηματοδότησης και τα προβλήματα που δημιουργούν οι πολιτικές των Μνημονίων.

«Με ένα σημάρι δύο τρυγόνια» για την Κυβέρνηση. Ρίχνει την μπάλα των προβλημάτων στην εξέδρα και ταυτόχρονα υλοποιεί το σχέδιο αλλαγής των Διοικητών.

Έως εδώ. Πρώτο και Κύριαρχο αίτημα η απομάκρυνση των Πολιτικών των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ. Η αλλαγή του τρόπου Διοίκησης των Νοσοκομείων.

Η ΠΟΕΔΗΝ δεν πέφτει στην παγίδα των κομμάτων. ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ.

Η ΠΟΕΔΗΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ ΑΓΩΝΑ

Οι μεγαλύτερες Κινητοποιήσεις στην ιστορική διαδρομή της ΠΟΕΔΗΝ έγιναν την περίοδο που ασκήθηκαν στη χώρα μας οι Μνημονιακές Πολιτικές. Απεργίες και Συγκεντρώσεις έξω από το Υπουργείο Υγείας και Πορείες στο Κέντρο της Αθήνας, με συμμετοχή άνω των 10.000 εργαζομένων.

Οργανώθηκαν δράσεις στη Περιφέρεια και στα Νοσοκομεία, ανάδειξης των προβλημάτων. Επιζητήθηκαν λύσεις με συγκεκριμένες προτάσεις.

Οργανώθηκαν συλλαλητήρια στις πόλεις με φορείς και κατοίκους για τη σωτηρία των Δημόσιων Μονάδων Υγείας (Πρωτοβάθμιας - Δευτεροβάθμιας - Τριτοβάθμιας).

Η ΠΟΕΔΗΝ κατάφερε να ανασχέσει Μνημονιακές Πολιτικές. Η Αξιολόγηση Μπιστοσύνης είναι ένα παράδειγμα.

Χωρίς τις κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ, δεν θα υπήρχε σήμερα ΕΣΥ. Θα είχαν καταργηθεί πολύ περισσότερα από τα διασυνδεόμενα Νοσοκομεία, θα είχαν καταργηθεί οι ιδιωτικοποιηθεί περισσότερες υπηρεσίες, θα υπήρχαν μετακινήσεις προσωπικού σε μεγάλες χιλιόμετρικες αποστάσεις διαλύοντας οικογένειες, θα είχαν συρρικνωθεί και καταργηθεί πολλά Κέντρα Υγείας.

Θα είχαμε νέους οργανισμούς με περαιτέρω συρρίκνωση Οργανικών Θέσεων, κλινών και κλινικών, θα είχαν καταργηθεί τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία. Θα χρωστούσαν πολύ περισσότερα χρήματα από αργίες και νύχτες. Θα ήταν περισσότερο ρουσφετολογικές οι Διοικήσεις των Μονάδων. Και άλλα πολλά.

Όμως είναι γεγονός ότι οι κινητοποιήσεις είχαν αμυντικό χαρακτήρα. Η ΠΟΕΔΗΝ όπως και όλη η κοινωνία, επεδίωκε να αποφύγουν νέα χαστούκια στα εισοδήματα και Κοινωνικά Δικαιώματα. Πιο εύκολα έπεφταν οι Κυβερνήσεις παρά άλλαζε η Πολιτική.

Με δεδομένη την ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ που επιβάλλουν τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ και οι συνθήκες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την εξουσιοδότηση των ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και ως εκ τούτων την διαφανόμενη Μνημονιακή τους Μετάλλαξη, η ΠΟΕΔΗΝ προέβλεψε τις Πολιτικές εξελίξεις και την υπογραφή του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3. Προέβλεψε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ στήθηκε από συγκεκριμένα επιχειρηματικά και εκδοτικά συμφέροντα, ως φίλτρο εκτόνωσης της αγανάκτησης του Λαού, για την εφαρμογή των δύο πρώτων ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ.

Εάν ο ΣΥΡΙΖΑ ήθελε να χτυπήσει τους επιχειρηματικούς και χρηματοοικονομικούς ομίλους, με δεδομένη την πολιτική βούληση να υπογράψει το χειρότερο Μνημόνιο, θα είχε συμφωνήσει έως το περασμένο ΠΑΣΧΑ βγάζοντας αμέσως μετά από το τσεπάκι του, τα περιήρημα παράλληλα ισοδύναμα προγράμματα για την φορολόγηση του πλούτου που διαφεύγει.

Τίποτα από όλα αυτά.

Κινείται προς την ίδια κατεύθυνση και χειρότερη των προηγούμενων Κυβερνήσεων.

Ταράσσει στους φόρους τα εισοδήματα που δηλώνονται και ήδη φορολογούνται (μισθωτοί). Κλείνει το μάτι σε όσους μπορούν του χρόνου να δηλώσουν λιγότερα.

Διαβλέποντας όλα αυτά η ΠΟΕΔΗΝ ήταν η μόνη ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ που βγήκε στο δρόμο σε κινητοποιήσεις, στην πρώτη περίοδο Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ. Τότε που άλλες ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ της ΑΔΕΔΥ ακόμη και άλλες ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ, Υγειονομικά Συνδικαλιστικά Στελέχη καλούσαν σε ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ στήριξης της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, στο στάδιο της προετοιμασίας της Μνημονιακής Κολοτούμπας.

Ήταν η μόνη ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ που οργάνωσε ΑΠΕΡΓΙΕΣ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ έξω από το Υπουργείο Υγείας και πορείες στη ΒΟΥΛΗ. Λοιδορήθηκε η ΠΟΕΔΗΝ σε διάφορα μέσα Κοινωνικής δικτύωσης από καλοθελητές και Δημοσιογράφους, επειδή αναδείκνυε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Νοσοκομεία, το ΕΚΑΒ, η ΠΙΡΟΝΟΙΑ, τα Κ.Υ.

Η ΠΟΕΔΗΝ δεν καλλιεργήσε σε καμία των περιπτώσεων αυταπάτες στη πρώτη περίοδο της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ. Δεν πίστεψε τα ψεύτικα τα Λόγια τα μεγάλα και τα Μνημονιακά ανέκδοτα. Βγήκε για άλλη μια φορά στο δρόμο. ΔΙΚΙΑΩΘΗΚΕ.

Τώρα ακόμη και αυτοί που διαδήλωναν υπέρ της πρώτης θητείας της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ για την σκληρή διαπραγμάτευση που διεξήγαγε, επανήλθαν στην ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Είναι κέρδος τώρα η ΕΝΟΤΗΤΑ του κινήματος. Αρκεί να είναι ειλικρινής η συνδικαλιστική μεταμέλεια και όχι επικοινωνιακό κόλπο να ξεγελούν τους εργαζόμενους. Ακόμη και σήμερα κάποιοι φορείς της Υγείας και συνδικαλιστές προσπαθούν να στηρίξουν την Κυβέρνηση, με Δημόσιες δηλώσεις ενάντια Κοινωνικών Ομάδων, που πριν (την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ) τους καλούσαν σε ΜΕΤΩΠΟ κατά των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ. Ανταλλάσσουν τη σιωπή τους με Διοικητικές θέσεις στους φορείς του Δημοσίου.

Τέτοιοι αγωνιστές!!! Υπάρχουν δυσκολίες συγκρότησης κινήματος, αφού είναι έκδηλη η ηττοπάθεια στους εργαζόμενους από τα ψέματα και τις αυταπάτες που έζησαν.

Πολλοί πίστεψαν ανεξάρτητα αν ψήφισαν ή όχι, ότι ο ΣΥΡΙΖΑ θα αλλάξει τα πράγματα. Διαπιστώνουν τα χειρότερα.

Εδώ είναι η δουλειά του Υγειονομικού Κινήματος. Να ενεργοποιηθεί, να εμφοσήσει ξανά την ελπίδα.

Μπορούν οι εργαζόμενοι να ανατρέψουν, την ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΛΑΙΑΠΑ που ακολουθεί και να χαράξουν οι ίδιοι την τύχη τους.

Τις πολιτικές εξελίξεις.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου, τα μέλη του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ επισκέφθηκαν σχεδόν το σύνολο των Νοσοκομείων της χώρας, πολλά Κέντρα Υγείας και Προνοιακές Μονάδες, προκειμένου να ενημερώσουν για τις προβλέψεις του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3 και ταυτόχρονα να ενημερωθούν για τα προβλήματα των Νοσοκομείων και των εργαζομένων.

Ενημέρωσαν για το δυσμενές πολιτικό περιβάλλον που δημιουργήθηκε μετά τις εκλογές, στις οποίες τα ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ σημείωσαν απίστευτα ποσοστά αναντίστοιχα με την κατάσταση που βιώνει σήμερα η κοινωνία.

Ως εκ τούτου η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ διαθέτει τις κατάλληλες Κοινοβουλευτικές εφεδρείες, ανεμπόδιστα να υλοποιήσει το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3, το οποίο περιλαμβάνει και όλες τις ουρές των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ 1 και 2, που δεν εφαρμόστηκαν από τους αγώνες που ανέπτυξαν οι συνδικαλιστικοί και κοινωνικοί φορείς με τους εργαζόμενους και τους πολίτες.

Έτσι και τώρα.

Με συμμετοχή μπορούν οι πολίτες να αποτρέψουν την εφαρμογή του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3 και να ξεκινήσει η πορεία ανάκτησης των απωλειών. Το Πολιτικό Σύστημα επιδιώκει να μείνουν αδρανοποιημένοι, απογοητευμένοι οι εργαζόμενοι.

Γελιούνται.

Αυτό επεδίωξε με την περιοδεία η ΠΟΕΔΗΝ.

Να ακούσει προβλήματα. Να ενημερώσει για να πάψουν και οι τελευταίες ψευδαισθήσεις, ότι η Νεοφιλελεύθερη αριστερή κυβέρνηση, επιδιώκει την κατάργηση των Μνημονίων με άλλο παράλληλο – τεμνόμενο πρόγραμμα ισοδυνάμων μετρών.

Υπήρξε ικανοποιητική συμμετοχή στις Συνελεύσεις, κυρίως όμως υπήρξαν τοποθετήσεις εργαζομένων που περιέγραφαν την τραγική κατάσταση. Μάλιστα σε πολλές περιπτώσεις αναφέρθηκαν σε μη διαχειρίσιμες καταστάσεις. Οι κύριες αιτίες που δημιουργούν τα προβλήματα που τέθηκαν, είναι η υποχρηματοδότηση και η υποστελέχωση.

Θα αδικούσαμε άλλα Νοσοκομεία να αναφερθούμε ονομαστικά σε οξυμένα προβλήματα κάποιων. Όλα τα Νοσοκομεία αντιμετωπίζουν οξυμένα καταστάσεις.

Εταιρείες διακόπτουν τις προμήθειες υγειονομικού φαρμακευτικού υλικού, δεν υπάρχουν υλικά χειρουργείων, καύσιμα για τα αυτοκίνητα, πετρέλαιο θέρμανσης, προϊόντα διατροφής κ.α.

Σε πολλές περιπτώσεις οι Νοσηλευτές αγοράζουν γάντια από τα φαρμακεία για την προστασία τους.

Όλοι οι εργαζόμενοι στις τοποθετήσεις τους αναφέρθηκαν στις τεράστιες ελλείψεις προσωπικού. Οι εργαζόμενοι με τα οφειλόμενα, γερο, μπορούν να απέχουν ένα χρόνο από την εργασία.

Ξέχασαν τι σημαίνει ρεπό, δουλεύουν σερί εβδομάδες νύκτα και απόγευμα. Σε κάθε κλινική είναι μία Νοσηλεύτρια για σαράντα ασθενείς. Δίπλα της μόνο εκπαιδευόμενες Νοσηλεύτριες.

Οφείλονται οι κανονικές άδειες του έτους 2014. Ούτε λόγος για την εφετινή κανονική άδεια. Μάλιστα σε πολλές περιπτώσεις οι Διοικήσεις επιδιώκουν την διαγραφή των αδειών παρελθόντων ετών,

που δεν χορηγήθηκαν με υπαιτιότητα της υπηρεσίας, λόγω ελλείψεων προσωπικού.

Τα ψίχουλα των νυκτερινών αργιών δίνονται με οριζόντιες περικοπές. Έχουν οφειλές από το έτος 2011. Οι Διοικήσεις είναι αυταρχικές και σε πολλές περιπτώσεις καθοδηγούν αναίτιες διώξεις.

Γίνονται τοποθετήσεις Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων με ρουσφετολογικά κομματικά, προσωπικά κριτήρια. Χωρίς κρίση από τα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια και μοριοδότηση των υποψηφίων (ν. 3528/2007, 3839/2010).

Μεγάλη αναστάτωση προκαλούν οι αλλαγές στο Ασφαλιστικό Σύστημα. Οι αυξήσεις των ορίων ηλικίας, οι αναμενόμενες μειώσεις των συντάξεων. Υποβάλλουν την πρώτη παραίτηση και την παίρνουν πίσω. Δήλωσαν αποφασισμένοι να πολεμήσουν με την ΠΟΕΔΗΝ την ένταξη στα ΒΑΕ.

Μεγάλη αναστάτωση προκαλούν οι διαρροές για το Νέο Μισθολόγιο στο Δημόσιο, που προβλέπει νέες μειώσεις των μισθών.

Αποφασιστικότητα εκδηλώθηκε για αποχή, ανυπακοή από την Αξιολόγηση τύπου Μητσοτάκη.

Οι εργαζόμενοι έβγαλαν την αγωνία τους για το μέλλον του ΕΣΥ.

Την διαφαινόμενη εμπορευματοποίηση και ιδιωτικοποίηση.

Την μετακύλιση του κόστους των υπηρεσιών στους πολίτες.

Την διάλυση της Πρωτοβάθμιας Περιθάλψης.

Δήλωσαν όμως ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ να ΠΑΛΕΨΟΥΝ και να ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΝ το κοινωνικό αγαθό της υγείας.

Την δωρεάν καθολική πρόσβαση.

Την βελτίωση των εργασιακών συνθηκών.

Ξεκίνησαν να στέλνουν το λογαριασμό και στη νέα Μνημονιακή κυβέρνηση. Αυτή που σκίζει τα Μνημόνια. Θα παλέψουν στους αγώνες που θα οργανωθούν. Είναι αποφασισμένοι να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους

ΓΙΑΤΙ Η ΠΟΕΔΗΝ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΕΝΙΑΙΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ

Το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 (ν. 4336/2015) προβλέπει στο Κεφάλαιο της Δημόσιας Διοίκησης εκτός των άλλων, τον καθορισμό εκ νέου των κλάδων στο Δημόσιο με νέα περιγραφή των καθηκόντων και αντανάκλαση στο ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ. Θα ξεκινήσει το έτος 2016 και θα ολοκληρωθεί το έτος 2018.

Με την εφαρμογή της εν' λόγω διάταξης (η Κυβέρνηση δηλώνει προς πάσα κατεύθυνση ότι θα εφαρμόσει το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3), υποκρύπτεται υπηρεσιακή υποβάθμιση και μείωση μισθών στο προσωπικό ΥΕ, ΔΕ και ενδεχομένως στο ΤΕ.

Η ΠΟΕΔΗΝ διεκδικεί τη σύσταση ενιαίων κλάδων. Όχι μόνο τη σύσταση ενιαίου κλάδου στο Νοσηλευτικό Προσωπικό, αλλά τη διατήρηση στους οργανισμούς των Νοσοκομείων των ενιαίων κλάδων στη Διοικητική και την Τεχνική Υπηρεσία. Ο διαχωρισμός των Υπαλλήλων σε ειδικούς κλάδους, υποκρύπτει υπηρεσιακή μισθολογική υποβάθμιση. Απέτρεψε με δυναμικούς αγώνες η ΠΟΕΔΗΝ τη σύσταση ειδικού κλάδου ΤΕ, ΠΕ στο Νοσηλευτικό Προσωπικό που επιχειρήθηκε από την προπροηγούμενη Κυβέρνηση. (επί Υπουργίας Κου Βορίδη). Τελικά απεσύρθη το σχετικό άρθρο που ήταν στο σχέδιο νόμου ν. 4316/2014 από τη συντονισμένη και δυναμική παρέμβαση της ΠΟΕΔΗΝ. Η σύσταση Ενιαίου Κλάδου τέθηκε και στο Νέο Υπουργό Υγείας ο οποίος είπε ότι είναι θετικός.

Η ΠΟΕΔΗΝ δεν προτείνει την υπηρεσιακή και μισθολογική ισοπέδωση του προσωπικού όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης. Λαμβάνει υπ' όψιν τους κινδύνους που υποκρύπτονται με τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ και προτείνει ενιαίο κλάδο με διατήρηση της βαθμολογικής, υπηρεσιακής και μισθολογικής ιδιαιτερότητας των κατηγοριών. Ασφαλώς τα καθήκοντα που ασκεί το ΔΕ Νοσηλευτικό Προσωπικό, όχι μόνο δεν αιτιολογούν υποβάθμιση, αλλά καθιστούν επιβεβλημένη τη δυνατότητα εξέλιξης. Όχι όμως με τον τρόπο που προτείνεται σήμερα από κάποιους φωστήρες. Καταθέτουν αγωγές «περί αλλότριων καθηκόντων» για να διεκδικήσουν δικαστικά, την ισοτίμηση με τους εργαζομένους Νοσηλευτές ΤΕ. Πληροφορηθήκαμε ότι τα πρώτα σχετικά δικαστήρια είναι αρνητικά. Αντιθέτως η ΠΟΕΔΗΝ διεκδικεί την πρόσληψη ικανού αριθμού Νοσηλευτικού Προσωπικού και διέξοδο των ΔΕ στα ΤΕΙ.

Το Υπουργείο Παιδείας να διαθέσει στο Υπουργείο Υγείας, αριθμό εισακτέων στα ΤΕΙ Νοσηλευτικής και άλλων επαγγελματίων Υγείας, για τους εργαζόμενους στους εποπτευόμενους φορείς του. Εάν οι υποψήφιοι είναι περισσότεροι του αριθμού εισακτέων, θα τεθεί κριτήριο επιλογής. Η εισαγωγή στα ΤΕΙ να οριστεί στο Δεύτερο έτος. Κριτήριο επιλογής θα συναποφασιστούν.

Θα παλέψει η ΠΟΕΔΗΝ με το ΔΕ Νοσηλευτικό Προσωπικό για να επιτύχει το στόχο. ΕΝΟΤΗΤΑ, ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ και συμμετοχή.

Τώρα όσο ποτέ άλλοτε απαιτείται Ενότητα.

Συναδέλφισσες – οι ,

Ασφαλώς η λαϊκή εντολή διακυβέρνησης της χώρας από τον ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ είναι νωπή. Σύμφωνα με το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ αλλά και τις προγραμματικές δηλώσεις η κυβέρνηση της Αριστεράς είχε έτοιμες λύσεις για όλα τα προβλήματα που απασχολούσαν και απασχολούν την κοινωνία.

Όλοι θα θυμάστε ότι πριν τις εκλογές του Ιανουαρίου 2015 η τότε Αντιπολίτευση και σημερινή κυβέρνηση θα καταργούσε με ένα νόμο και ένα άρθρο τα δεξιά Μνημόνια, θα διέγραφε το χρέος, δεν θα προχωρούσε σε μειώσεις συντάξεων και μισθών, δεν θα αύξανε τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, θα μείωνε τους φόρους, θα καταργούσε τον ΕΝΦΙΑ, δεν θα προχωρούσε σε ιδιωτικοποιήσεις, θα επανέφερε την Δημοκρατία και την Εθνική κυριαρχία στη χώρα, που δήθεν είχε καταλυθεί με τα Μνημόνια.

Έγκαιρα είχαμε ενημερώσει για την διαφαινόμενη πολιτική της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ. Αφού για ένα 7μηνο με την δημιουργική ασάφεια και την καθυστέρηση στη λήψη μέτρων, και μετά το αποτέλεσμα του Δημοψηφίσματος που μετατράπηκε σε λίγες ώρες από 62% ΟΧΙ σε 100% ΝΑΙ, φτάσαμε στις 12 Αυγούστου να ψηφίζεται το 3ο ΜΝΗΜΟΝΙΟ, το ΑΡΙΣΤΕΡΟ, αλλάζοντας τη ζωή όλων των Ελλήνων με την άκρατη νεοφιλελεύθερη πολιτική της κυβέρνησης.

Τα μέτρα της κυβέρνησης – Πρώτης – Δεύτερης φοράς Αριστεράς – κατεδαφίζουν τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων και ισοπεδώνουν την κοινωνία. Ειδικότερα, στο χώρο της υγείας είναι τραγική. Το ΕΣΥ είναι υπό κατάρρευση.

- Ουδέποτε το ΕΣΥ υπήρξε τόσο ανάξιο, όσο άθλιο, όσο το σημερινό.

- Ουδέποτε τα Δημόσια Νοσοκομεία είχαν το σημερινό χάλι.

- Τα κενά στα Νοσοκομεία σε προσωπικό είναι τεράστιο, παρά τις χιλιάδες προσλήψεις που εξήγγειλε ο Πρωθυπουργός στις 2 Απριλίου 2015 και αφού ο πρώην Υπουργός Υγείας κος Κουρουμπλής πλημμύρισε με προσωπικό τα Νοσοκομεία κατά τους θερινούς μήνες.

-Τα χρέη των Νοσοκομείων αυξήθηκαν κατακόρυφα, παρά τα 700 εκατ. Ευρώ που έδωσε η σημερινή κυβέρνηση μέχρι σήμερα, από τα 1.400 δις περίπου που είχε προϋπολογισθεί για το 2015 από την Μνημονιακή κυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ και από τα πιο φθηνά, που κατά τα λεγόμενα του τότε ΣΥΡΙΖΑ ήταν ψίχου-

λα, ελλείψεις παρατηρούνται παντού μέχρι και τα πιο ακριβά υλικά.

- Οι εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι για μήνες για τα νυκτερινά και εξαιρέσιμα, ειδικά οι εργαζόμενοι στα Κέντρα Υγείας δεν πληρώθηκαν για το 2015.

- Τα Νοσοκομεία λειτουργούν χάρη στις φιλότιμες προσπάθειες των εργαζομένων.

- Η πλειοψηφία των εργαζομένων θα συνταξιοδοτηθεί στο 67ο έτος της ηλικίας του.

- Οι μισθοί και οι συντάξεις θα μειωθούν και το μόνο που θα εγγυάται το κράτος θα είναι η Εθνική σύνταξη.

- Οι Επικουρικές συντάξεις θα καταργηθούν.

- Θα υπάρχει αξιολόγηση που θα οδηγήσει σε κινητικότητα και ατομικό μισθό.

- Η ΕΣΑΝ Α.Ε. που θα καταργούσε η κυβέρνηση, ο Υπουργός Υγείας την χαρακτήρισε «πολύτιμο εργαλείο».

Συναδέλφισσες – οι,

Οι κυβερνητικές ευθύνες είναι ορατές και αδιαμφισβήτητες. Βιώνουμε τη μεγαλύτερη επίθεση στα δικαιώματά μας μετά την μεταπολίτευση. Οι πολιτικές που ακολουθούνται οδηγούν τους εργαζόμενους και την κοινωνία στη φτώχεια, στην εξαθλίωση, στην ανασφάλεια, ενώ διατηρούν και αυξάνουν τα προνόμια των οικονομικά ισχυρών, των τραπεζών και των επιχειρήσεων. Τα πακέτα των μέτρων διαδέχονται το ένα το άλλο και όλα ρίχνουν τα βάρη της κρίσης στους εργαζόμενους και την κοινωνία.

Επιβεβαιώνεται κάθε μέρα και περισσότερο η εκτίμησή μας, ότι τα μέτρα αυτά, εκτός από αντικοινωνικά και άδικα είναι αδιέξοδα για την οικονομία, γιατί οδηγούν σε ύφεση.

Το κοινωνικό μέτωπο αντίστασης, για την απόκρουση των μέτρων είναι υπόθεση όλων μας. Είναι καιρός να αντιδράσουμε όχι μόνο γι' αυτά που έγιναν αλλά και γι' αυτά που έχουν δρομολογηθεί. Είναι βέβαιο ότι αν δεν υπάρχουν έντονες παρεμβάσεις η κατάσταση θα λάβει εκρηκτικές και ανεξέλεγκτες διαστάσεις. Γι' αυτό σας καλούμε όλους να αντισταθούμε ΣΗΜΕΡΑ πριν ΑΥΡΙΟ είναι αργά δίνοντας το παρών στις κινητοποιήσεις που προγραμματίζονται από τα συνδικαλιστικά μας όργανα.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΟΕΔΗΝ

ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 16/10/2015
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 816

ΠΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Κ'ΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Συναδέλφιοι,

Η επίσχεση εργασίας για την μη καταβολή των δεδουλευμένων νυκτερινών – αργιών – εφημεριών είναι νόμιμη διεκδικητική πράξη και μπορεί να προσβληθεί μόνο στα ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ εκ μέρους της Διοίκησης.

Οι Υγειονομικοί δικαιούνται να προβούν σε ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, αφού η ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ του ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ που έγινε δεκτή από το Υπουργείο Υγείας, δεν έχει δεσμευτικό χαρακτήρα.

Έως ότου λοιπόν εκδοθούν ατομικές ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ, αρμοδίου ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ, κατόπιν προσφυγής της Διοίκησης,

η ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ είναι ΝΟΜΙΜΗ ΠΡΑΞΗ και η ΔΙ-ΟΙΚΗΣΗ δεν έχει νόμιμο δικαίωμα περικοπής αποδοχών. Οι εργαζόμενοι στα Κέντρα Υγείας είναι απλήρωτοι όλους τους μήνες του τρέχοντος έτους, αφενός εξαιτίας της αδυναμίας των ΥΠΕ να υποδεχθούν τα κονδύλια στο Προϋπολογισμό τους και να τρέξουν τις διαδικασίες ενταλμα τοποίησης και αφετέρου επειδή τα διαθέσιμα κονδύλια δεν επαρκούν.

Ενημερώσαμε σχετικά τον Υπουργό Υγείας στην συνάντηση Δευτέρα 5/10/2015 και επανειλημμένως με σχετικά Υπομνήματα.

Κατόπιν τούτων η ΠΟΕΔΗΝ καλύπτει και στηρίζει την ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ σε όποια Υγειονομική Μονάδα αποφασίζεται. Μάλιστα δίνει κατεύθυνση να προχωρήσουν οι Διοικήσεις των Σωματείων στη συγκεκριμένη μορφή δράσης.

ΠΟΕΔΗΝ

ΣΧΟΛΙΟ «ΝΤΟΜΑΤΕΣ ΓΕΜΙΣΤΕΣ»

Ημέρα με την ημέρα αποκαλύπτεται η πολιτική πραγματικότητα στην οποία η Κυβέρνηση εφαρμόζει κατά γράμμα τα Μνημόνια, στο όνομα δήθεν της προστασίας των ασθενέστερων, των πληγμένων από τις πολιτικές των Μνημονίων τα τελευταία πέντε έτη!!!

Ο Πρωθυπουργός στο Υπουργικό Συμβούλιο προέτρεψε τους Υπουργούς να τρέξουν τους εφαρμοστικούς νόμους του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3 να διαλύσουν ότι απέμεινε από μισθούς και συντάξεις, να ξεκινήσουν οι πλειστηριασμοί της πρώτης κατοικίας. Αυτά τα έχουν δει ως προστασία των αδυνάτων. Εφαρμόστε γρήγορα το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 προτρέπει ο Πρωθυπουργός τους Υπουργούς του, για να σώσουμε τους αδύνατους!!! ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΛΟΓΙΚΗ!!

ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 που προβλέπει όλες τις ουρές των δυσμενών μέτρων των δύο πρώτων Μνημονίων, που δεν εφαρμόστηκαν από τις αντιδράσεις του λαού.

«Η πρώτη φορά αριστερά» Κυβέρνηση, εφαρμόζει Νεοφιλελεύθερη πολιτική, ρίχνοντας την μπάλα στην εξέδρα.

Από το σκίζουμε τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ του Κου Τσίπρα, φθάσαμε να εφαρμόζουμε χωρίς καθυστερήσεις το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 να σώσουμε τον λαό μας.

ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΟΜΑΝΙΑ

Εξ' άλλου οι πολιτικάντικες πρωτοβουλίες των στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ήταν να σώσουν την πολιτική τους καριέρα και όχι τον λαό. Χρησιμοποιήθηκε ο λαός και τώρα τον πετάνε στα σκουπίδια. Όμως ξυπνάει!!! Θα τον βρουν μπροστά τους. Ο κλέφτης και ο ψεύτης τον πρώτο χρόνο χαιρόνται. Για την Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ τελείωσε ο χρόνος τους. Τώρα ξεκινάνε τα όργανα!!!

Στο ίδιο πνεύμα και πολιτική κατεύθυνση ο Υπουργός Υγείας, Εφαρμόζει τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ προκειμένου να αντιμετωπίσει την Υγειονομική βόμβα. Με πενταροδεκάρες!!!

Με λόγια δεν γίνεται πολιτική Δημόσιας Υγείας. Θέλει πολιτική βούληση και κονδύλια.

Οι Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας σήμερα καθορίζονται από συγκεκριμένα οικονομικά μεγέθη τα οποία επιδεινώνονται με τις διατάξεις του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3, παρά βελτιώνονται.

Οι Δημόσιες δαπάνες Υγείας βρίσκονται στο 5,2% του ΑΕΠ, σε ένα ΑΕΠ που καταρкулάει από την διαρκή ύφεση. Αντίστοιχο ποσοστό στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι 7,5% του ΑΕΠ και ας έχουν Νεοφιλελεύθερα Σύστημα Υγείας, όπως δήλωναν οι Υπουργοί της Κυβέρνησης ως αντιπολιτευτικά στελέχη. Κατά την συνδικαλιστική- αντικαπιταλιστική τους δράση στο παρελθόν.

Τώρα «σιγή ιχθύος» ως ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΙ Υπουργοί.

Υγειονομική βόμβα που θα σκάσει, χαρακτήριζε ο Υπουργός Υγείας ως αντιπολιτευόμενος βουλευτής το Δημόσιο Σύστημα Υγείας, καταγγέλλοντας τη μείωση των δαπανών Δημόσιας Υγείας στο 6% του ΑΕΠ που προέβλεπε το 2ο ΜΝΗΜΟΝΙΟ. Τώρα Υπουργεύει με Δημόσιες δαπάνες στο 5,2% του ΑΕΠ. Και είναι χαλαρός!!!

Θα πατάξουμε την διαφθορά και τη σπατάλη στο σύστημα είπε ο Αν. Υπουργός Υγείας, μετατρέποντας σε δις τα κονδύλια της Δημόσιας Υγείας, στη συνάντηση με την ΠΟΕΔΗΝ, για να φαίνονται πολλά.

Με 5,2% του ΑΕΠ Δημόσιες δαπάνες και μπόλικη υποκρισία δεν γίνεται Δημόσια Υγεία. Η αύξηση της χρηματοδότησης απαγορεύεται από το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3. Όσο η Δαπάνη μένει στο 5,2% του ΑΕΠ, όσο και περισσότεροι πολίτες θα βάζουν το χέρι στη τσέπη να αγοράζουν τις υπηρεσίες Υγείας. 3,1% του ΑΕΠ είναι η ιδιωτική δαπάνη Υγείας. Το αντίστοιχο ποσοστό στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχουν νεοφιλελεύθερες Κυβερνήσεις και όχι αριστεροδεξιές όπως η χώρα μας είναι 1% του ΑΕΠ. 5 δις πληρώνουν περισσότερα οι πολίτες με αριστερή Κυβέρνηση, από τους πολίτες των άλλων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχουν νεοφιλελεύθερες Κυβερνήσεις. Έτσι βρίσκουν την υγεία τους με την αριστερή Κυβέρνηση.

2% αυξήθηκε η Υγειονομική περίθαλψη στους ασφαλισμένους και τους συνταξιούχους και 6% στις επικουρικές συντάξεις. 350 εκ. ευρώ θα εισπράξει εφέτος η Κυβέρνηση από το εν' λόγω χαράτσι και άλλα 700 εκ. ευρώ του χρόνου. Και όμως πρέπει να επαναφέρει το 5 ευρώ των εξωτερικών ιατρείων ή να βρει ισοδύναμα μέτρα. Πονάνε τα ισοδύναμα, είπε το έτος 2012 ο Πρωθυπουργός, κατά την αντιμνημονιακή ανέδωτη περίοδο του κόμματός του.

Είναι σαν να κόβεις το ένα ή το άλλο δάκτυλο είπε χαρακτηριστικά. Το ίδιο και με τη δωρεάν Υγειονομική κάλυψη των ανασφάλιστων θα βρεθεί ισοδύναμο φανερά ή κρυφά (περαιτέρω αύξηση της Ιδιωτικής δαπάνης φανερά ή μουλωχτά). Το χαράτσι της Υγειονομικής Περιθαλψης δεν καταλήγει στο σύστημα, επισήμανε η ΠΟΕΔΗΝ στον Υπουργό Υγείας. «Πάει για να πληρωθούν οι συντάξεις του ΙΚΑ» ανταπάντησε ο Υπουργός. Η χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ γίνεται με το σταγονόμετρο αν και λειψή εφέτος. Φυσικά συμπληρώνεται από την τσέπη των πολιτών. Θα μεταρρυθμίσουμε την Πρωτοβάθμια Περιθαλψη, είπε ο Υπουργός στην ΠΟΕΔΗΝ πως:

Με την έκδοση των Υπουργικών αποφάσεων του ν. 4238/2014 που υπογράψατε στο ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 (μεταρρύθμιση Γεωργιάδη) και σιχτιρίζατε ως αντιπολίτευση:

Υπουργικές αποφάσεις κατάργησης, συρρίκνωσης Πρωτοβάθμιων Μονάδων και κάλυψη της ζήτησης με ιδιωτικούς παρόχους. Αυτή είναι η λύση που βρήκε η αριστερή Κυβέρνηση. Ιδιωτικές Μονάδες, ή αυτοδιαχειριζόμενες από τις τοπικές Κοινωνίες με ιδίους πόρους και χρήματα ΕΣΠΑ.

Τι Γιάννης (ιδιωτικές), Γιαννάκης (αυτοδιαχειριζόμενες).

Η ΠΟΕΔΗΝ επισήμανε την ελλειμματική Κρατική Χρηματοδότηση στον Υπουργό, η οποία παρότι κουτσουρεμένη σε σχέση με πέρυσι, δεν προβλέπεται να εκταμιευτεί στο σύνολό της (50% είναι η εκτίμηση).

Πέρυσι προϋπολογίστηκαν και εκταμιεύτηκαν 1.650 δις ευρώ ως Κρατική χρηματοδότηση και δόθηκαν άλλα 700 εκ. ευρώ για πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών. Εφέτος προβλέπεται 1350

δισ ευρώ ως κρατική χρηματοδότηση, εκταμιεύτηκαν 600 εκ. ευρώ ως τώρα και δεν έχει δοθεί ούτε ένα ευρώ για πληρωμή ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Ληξιπρόθεσμες οφειλές που τέλος του έτους 2014 ήταν 600 εκ. ευρώ δεσμευμένα στο Υπουργείο Υγείας και το μόνο που έμεινε ήταν η Νομοθετική ρύθμιση της Κυβέρνησης για να εξοφληθούν. Τα ληξιπρόθεσμα πληρώνονται με Νόμο. Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές όμως χρησιμοποιήθηκαν για την κάλυψη των χρηματοδοτικών αναγκών, για να αιτιολογηθεί η ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΚΟΛΟΤΟΥΜΠΑ των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Αυτή τη στιγμή είναι 1,3 δισ ευρώ. Πόσο να αντέξουν τα Νοσοκομεία!!! Τα στελέχη και οι υπάλληλοι προμηθειών υλικών των Νοσοκομείων εξαντλούν τις διαπραγματευτικές ικανότητες και πάλι καλά. Οι εταιρίες πια τραβάνε τον διακόπτη στις προμήθειες.

Τραγική κατάσταση. Νοσοκομεία να μην διαθέτουν υλικά και να την πληρώνουν ασθενείς και προσωπικό. Έως εδώ!!

Ο Νέος Υπουργός Υγείας είπε ότι αύξησε τη χρηματοδότηση 150 εκ. ευρώ. Εικονική αύξηση στους προϋπολογισμούς Νοσοκομείων που έκλεισαν οι κωδικοί. Μπορούν να προμηθευτούν υλικά με πίστωση, χωρίς να έχουν λάβει χρήματα. Για άλλη μια φορά μας δουλεύουν.

Προσωπικό ακούμε από τις Μνημονιακές Κυβερνήσεις και προσωπικό δεν βλέπουμε. Κάτω από 50.000 είναι το προσωπικό των Νοσοκομείων. 27.000 είναι οι κενές οργανικές θέσεις στους νέους Μνημονιακούς Οργανισμούς στους οποίους καταργήθηκαν χιλιάδες κλίνες, κλινικές, οργανικές θέσεις και μπήκε λουκέτο σε Νοσοκομειακές Μονάδες.

Μία Νοσηλεύτρια στη βάρδια κάθε κλινικής 40 ασθενών. Οφείλονται δεκάδες γερο στον κάθε υπάλληλο. Υπάλληλοι ξέχασαν πότε πήραν το τελευταίο γερο.

Θα...θα...θα..... προσλάβουμε είπε στην ΠΟΕΔΗΝ και ο νέος Υπουργός Υγείας. Η πραγματικότητα είναι ότι θα προσλάβουν 980 υπαλλήλους στο τέλος του επόμενου έτους. Θα προκληθούν άλλες 2400 που θα προσληφθούν το έτος 2017 και αν!! (έως την άνοιξη του χρόνου αναμένονται να συνταξιοδοτηθούν άλλοι 3000 (θα προστεθούν στις ήδη 17.000).

Το ισοζύγιο πολύ αρνητικό. Ίδια κατάσταση με τώρα και χειρότερη. Πως θα λύσει το πρόβλημα η Κυβέρνηση; Το αποκάλυψε ο Υπουργός. Μπλοκάκια!!! Θα διώξει εργαζόμενους με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του ΚΕΕΛΠΝΟ και θα προσλάβει εργαζόμενους με μπλοκάκια. Απαραίτητοι στο σύστημα οι Νοσηλευτές του ΚΕΕΛΠΝΟ εργάζονται στις ΜΕΘ. Ένας ένας αποχωρούν και κλείνουν κρεβάτια ΜΕΘ. Το έγκλημά τους!!! Μπορούν να διεκδικήσουν μονιμότητα (εργασία στο Δημόσιο πάνω από 24 μήνες). Και δεν είναι δικά τους παιδιά. Στη θέση τους θα προσλάβουν τα δικά τους παιδιά.

Έρχονται νέοι οργανισμοί!!! Νέες καταργήσεις, κλινών, κλινικών, οργανικών θέσεων. Περαιτέρω ιδιωτικοποίηση, κατάργηση Νοσοκομειακών Μονάδων (ειδικά των διασυνδεδεμένων Νοσοκομείων), μέσω της σταδιακής απαξίωσης και δήθεν αλλαγής του ρόλου τους (το ζήσαμε στα πρώτα καταργημένα Νοσοκομεία).

Η ΠΟΕΔΗΝ ζήτησε για άλλη μια φορά την εκδίωξη των εργολάβων που προσφέρουν υπηρεσίες χαμηλής ποιότητας, με

υψηλό τίμημα και συνθήκες εργασιακού Μεσαίωνα!!!

Ο Υπουργός Υγείας δεν συγκινήθηκε, δεν έδειξε βούληση παράτασης του ν.4325/2014 στη σύνοψη ατομικών συμβάσεων εργασίας που λήγει τέλος του έτους. Δεν έδειξε βούληση να κατευθύνει τις διοικήσεις των Νοσοκομείων να υλοποιήσουν τις ατομικές συμβάσεις.

Άλλαξε η πολιτική μας είπε στην ΠΟΕΔΗΝ. Θα αναθέτουμε τις εργασίες σε ΚΟΙΝΣΕΠ. Θα συμμετέχουν στις διαγωνιστικές διαδικασίες μαζί με τους εργολάβους. Μια τρύπα στο νερό!!! Υπάρχει το θεσμικό πλαίσιο των ΚΟΙΝΣΕΠ και μπορούν να συμμετέχουν ακόμη και τώρα στους διαγωνισμούς ανάθεσης υποστηρικτικών εργασιών των Νοσοκομείων. Είναι αδύνατον οι εργαζόμενοι να συστήσουν ΚΟΙΝΣΕΠ, χωρίς να κρύβονται πίσω τους μεγαλοεργολάβοι. Με τον τρόπο αυτό θα εργάζονται με λιγοστά χρήματα, αφού θα συμμετέχουν στο κόστος λειτουργίας των συνεταιρισμών.

Λύση είναι η ΣΧΕΣΗ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ με το Δημόσιο (θέση της ΠΟΕΔΗΝ μόνιμη απασχόληση). Με όλα τα άλλα η Κυβέρνηση ρίχνει τη μπάλα στην εξέδρα, για να συνεχίσουν οι εργολάβοι να παίρνουν τις δουλειές στα Νοσοκομεία. Δεν προστατεύει καν τις ατομικές συμβάσεις εργασίας που ψήφισε κατά την πρώτη περίοδο της αντιμνημονιακής ρητορικής και της μνημονιακής κολοτούμπας.

Το ΜΝΗΜΟΝΙΟ 3 προβλέπει τη Κοστολόγηση των Δημόσιων υπηρεσιών Υγείας, συνυπολογίζοντας μισθολογική δαπάνη. Αυτό θα επιφέρει περαιτέρω ιδιωτικοποίηση και ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων.

Ο μηχανισμός κοστολόγησης, θα είναι η ΕΣΑΝ Α.Ε. ή κάποιο άλλο αντίστοιχο εργαλείο κοστολόγησης, εάν η Κυβέρνηση για επικοινωνιακούς λόγους καταργήσει την ΕΣΑΝ Α.Ε.

Έρχεται ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΛΑΙΛΑΠΑ με δυσμενής αλλαγές στο ασφαλιστικό σύστημα, νέες μειώσεις μισθών, σύστημα αξιολόγησης που θα καθιερώνει ατομικούς μισθούς, νέα φοροκαταιγίδα.

Οι Ντομάτες γεμιστές που προτείνει η Κυβέρνηση κατέληξαν να γίνουν φαγητό νεροζούμι!!!

ΒΓΑΙΝΕΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ Η ΠΟΕΔΗΝ. Οργανώνει το κίνημα.

Όργωσε όλα τα Νοσοκομεία της Περιφέρειας, ενημέρωσε τους εργαζόμενους για τις δυσμενείς επιπτώσεις του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ 3.

Κάλεσε τους εργαζόμενους σε αφύπνιση και μαζική συμμετοχή στις επερχόμενες κινητοποιήσεις. Με αισιοδοξία στους Αγώνες θα ΝΙΚΗΣΟΥΝ για άλλη μια φορά ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ.

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ
ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ
ιδιοκτήτης ΠΟΕΔΗΝ

Αριστοτέλους 22
10433 Αθήνα
Τηλ.: 210.52.24.604
210.52.36.094
210.52.34.589

εκδότης
ΜΙΧΑΗΛΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ
(πρόεδρος ΠΟΕΔΗΝ)
συντάσσεται από
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

γραμματεία - πληροφορίες
210.52.24.604

email
poedhn@otenet.gr

ηλεκτρονική σελίδα
www.poedhn.gr

σελιδοποίηση
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΥΛΑΚΗΣ

εκτύπωση
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΥΛΑΚΗΣ

Τα εντυπώγραφα δεν εκφράζουν
κατ' ανάγκη και τη θέση της
ΠΟΕΔΗΝ

Διανέμεται ΔΩΡΕΑΝ μέσω
των Πρωτ. Σωματείων των
Νοσοκομείων των Κ. Υ. και &
Πρόνοιες